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1. számú eredeti példány 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2026 május 28. 

(csütörtök) napján a 14 órakor kezdődő, Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri 
Hivatalának Dísztermében (7100 Szekszárd, Béla király tér 8.) megtartott rendes, nyilvános 

üléséről. 
 

Jelen vannak: 

Berlinger Attila József   polgármester; 
Máté Péter Sándor   alpolgármester; 
dr. Fusz György   alpolgármester; 
dr. Bali Ildikó    képviselő; 
Bomba Gábor László   képviselő; 
Böröcz Máté     képviselő; 
Faragó Zsolt    képviselő; 
Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér képviselő; 
Janó Attiláné    képviselő; 
Jantner Lászlóné   képviselő; 
Klézli Brigitta    képviselő; 
Koller Tamás    képviselő; 
Móra Viktória     képviselő; 
Szollár Zoltán    képviselő; 
 

Távolmaradását jelezte: 
Szabó Noémi Gabriella   képviselő; 
 

Tanácskozási joggal megjelentek: 
dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző; 
dr. Biró Gyula aljegyző; 
Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető, 
Magyar Károly igazgatóságvezető; 
dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető; 
Zsiga Marianna igazgatóságvezető; 
Herr Teréz főépítész; 
dr. Hoffmann Adél osztályvezető; 
Patocskai Szilárd informatikus; 
 

Meghívott:    dr. Sárosi József országgyűlési képviselő; 

Tolácziné Varga Zsuzsanna intézményvezető; 

Tóth Nikolett intézményvezető; 

Sebestyén György intézményvezető; 

Csorba Szilárd r. alezredes; 
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Bánkiné Bosnyák Frida intézményvezető; 
Berta Zoltán ügyvezető igazgató. 

 

Berlinger Attila József polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülésen 
14 fő képviselő megjelent, a közgyűlés határozatképes, az ülést megnyitja. 
 

Berlinger Attila József polgármester: Városunk nevében köszöntöm az április 12-i 

országgyűlési választások során a Tolna vármegyei 1. számú választókerületben megválasztott 
új képviselőnket, dr. Sárosi Józsefet. Egyben szeretnék még egyszer köszönetet mondani az 
áprilisi országgyűlési választások előkészítésében és lebonyolításában részt vett valamennyi 
bizottsági tag, szavazatszámláló és hivatali munkatársnak. Köszönöm, hogy gyorsan és 
zökkenőmentesen zajlott le a választás és folytatódhatnak a dolgos hétköznapok. 
Önkormányzatunk nevében gratulálok dr. Sárosi József képviselő úrnak és kívánom, hogy a 
Szekszárdon és térségében élők érdekében sikeresen tevékenykedjen a következő években. 

Számos olyan beruházás és fejlesztés indult el az előző időszakban, melyeket úgy gondolom, 
hogy érdemes folytatni és megvalósítani az itt élő emberek javára. Kérem engedjék meg, hogy 
csak egy nagyon rövid bevezetőként néhány olyan projektet és olyan fejlesztési elképzelést 
felsoroljak Önöknek, amelyeket úgy gondolom, hogy a térség fejlődését nagyban tudják majd 
segíteni. Önkormányzatunk nevében továbbra is támogatjuk a Bácska- projekt néven már az 
előző években elindult M9-es keleti nyomvonalának továbbépítését jelentő beruházást, mely 
összekapcsolhatja a szerbiai, romániai és a balkáni forgalmat az M6-os autópályával, a 
határátkelők fejlesztésével és a zsúfolt M5-ös autópálya forgalmának átterelésével 
egyetemben. Örömmel vesszük, ha a nyugati szakasz Dombóvár irányába is folytatódhat, 
hiszen több évtizede mind a Tolna, mind a Somogy megyében élők vágya a kelet-nyugati 

irányú új útvonal megépítése. Ehhez a projekthez szorosan kapcsolódik a szekszárdi elkerülőút 
megépítése, ahol folyik a tervezés a minisztériumban és a 3 szakaszból az első ütem már 
hamarosan a kivitelezői közbeszerzéshez érhet. Folyik szintén a csatári körforgalom tervezése, 
az Obi-Lidl közötti útszakasznál pedig várjuk a kormánydöntés értelmében a nagyjából 
200.000.000 forintnyi forrás megérkezését Önkormányzatunkhoz, hiszen itt azonnal el is 
indulhat a kivitelezés. Elkészült a Hunyadi utca csomóponttól az északi városrészhez vezető 
kerékpárút nyomvonalának tervezése és ugyanúgy várjuk a környezetvédelmi és 
kormányhivatali engedélyek kiadását az északi városrészben tervezett kereskedelmi és 
szolgáltató központ beruházásának elindulásához. A belterületi útjaink felújítását 
összehangoltuk az ERÖV hálózat felújításával. Várjuk itt is a tervzsűri és a Magyar 
Kerékpárosklub, amely a tervzsűri tagjai szakmai döntésének mielőbbi kiadását, hogy az 
útfelújítás közbeszerzési eljárását elindíthassuk. Zajlik az Augusz-ház felújításának tervezése. 
Sok közösségi szabadidős fejlesztés van folyamatban, Versenyképes Járások Programban 

Energiapark megújulása, játszóház kialakítása, sötétvölgyi gyermektábor felújítása. Várjuk a 
Szekszárdi Távhő Kft. összesen 5 milliárdot elnyert 2 fejlesztési projektjének, illetve a zöld-kék 
infrastruktúra fejlesztését eredményező KEHOP-os pályázatunk eredményét is. Elnézést, hogy 
ilyen hosszúra sikerült a bevezető, van természetesen sok más projektünk és minden 
bizonnyal a jövőbeni együttműködés nagyban segítheti majd ezeknek a projekteknek a sikerét. 
Köszönöm szépen és átadom dr. Sárosi József képviselő úrnak a szót. Parancsoljon, Képviselő 
Úr! 
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dr. Sárosi József országgyűlési képviselő: Jó napot kívánok! Nagy tisztelettel köszöntök 
mindenkit. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Vendégek! Nagyon rövid 
leszek, mert nekem is már Budapest felé kellene mennem, de azt gondolom, hogy a nyitásra 
ide kellett jönnöm és be kellett mutatkoznom mindenkinek. Egyrészt a testület tagjainak, 
másrészt pedig az itt dolgozóknak. Én is nagyon szépen köszönöm egyébként az elmúlt 
időszakban az itt dolgozók munkáját. Én abban bízom, hogy a következő időszakban egy elég 
erőteljes és egy elég aktív munka áll mindenki előtt, de ebben mindenkinek a segítségét fogom 
kérni. A kampánynak vége van, és igen, itt van az ideje a kemény munkának. Nagyon- nagyon 

sok elmaradásunk van a városban, és nem mondok el, és nem árulok el vele titkot, hogy 
nagyon nagy az elégedetlenség a választópolgárok részéről. Kutya kötelességünk, hogy ezen 
változtassunk. Transzparens, törvényes beszerzéseket és kivitelezéseket szeretnének látni a 
szekszárdiak, és április 12. óta zéró tolerancia van a korrupcióval kapcsolatban. Én azt 

gondolom, hogy azt mindenki tudja, hogy minden beszerzést és minden kivitelezést ki fogunk 
vizsgálni, ami jelenleg zajlik és ami az elmúlt időszakban zajlott, de ezt senki ne vegye 
támadásnak, mert komolyan mondom, hogy ez nem az, viszont mi erre kaptunk 

felhatalmazást a választóink részéről és ezt el is várják tőlünk, és kutya kötelességünk, hogy 
ezt végigcsináljuk. Nekem egyetlenegy célom van és arra kaptunk felhatalmazást, hogy 
Szekszárd és térsége végre a fejlődés útjára álljon. A mi feladataink és a mi feladatunk az a 

képviselet és a szolgálat, és arra kérek mindenkit nagy tisztelettel, hogy erre engem is mindig 
emlékeztessenek, de ezt senki ne felejtse el, egyrészt aki az Önkormányzatnál dolgozik, vagy 
aki a Képviselő-testületben dolgozik. Azt kérem a Testülettől nagy tisztelettel, - még egyszer 
kihangsúlyozom, hogy kérem -, hogy havonta kaphassak egy részletes beszámolót azzal 
kapcsolatban, hogy mi történt a testület munkájában, mit tettünk, mit nem tettünk meg 
Szekszárdért, és hogy mi történt és mi nem történt az itt élők sorsának jobbításáért. Arra kérek 
mindenkit és arra szólítok föl mindenkit, hogy engem is nyugodtan figyelmeztessenek, 
nyugodtan szóljanak rám, hogyha esetleg ritkábban jövök Önök felé, vagy hogyha az Önök által 
felém felkínált kéréseket, elvárásokat nem teljesítettem. Én azt kérem mindenkitől, hogy aktív 
és őszinte kommunikáció legyen az Önkormányzat és az Önkormányzatnál dolgozók részéről. 
Ez vonatkozik az osztályvezetőkre, igazgatókra, képviselőkre, mindenkire és rám is 
természetesen. Azt látjuk és azt láttuk az elmúlt időszakban, a kampány időszakában, hogy 
erre óriási nagy igény van a választópolgárok részéről, azt gondolom, hogy ez kutya 
kötelességünk és én erre is mindenkit figyelmeztetni fogok az elkövetkező időszakban. Át is 
adok egy petíciót Polgármester Úrnak, már említettem neki, a piacon dolgozók, árusítók adtak 
egy petíciót a kezembe a héten, amiben arra kérték nagy tisztelettel a testület tagjait, hogy 
érdemben vizsgálják meg ezeket a rendezvényeket, hiszen amikor pünkösdi fesztivál, szüreti 
fesztivál, egyéb rendezvények vannak a városban, akkor adott esetben akár egy hétig is 
jelentős bevételtől esnek el ezek a vállalkozók. Én azt kérem nagy tisztelettel mindenkitől, 
hogy akár vonuljanak le egyszer testületileg egy piacnapon az árusítókhoz, és kérdezzék meg 
pontosan a véleményüket, kérdezzék ki a konstruktív javaslataikat. Én azt gondolom, hogy 
ebben is lépnünk kell. Ők azt várják, hogy legyen egy őszinte, nyílt kommunikáció a 
városvezetés részéről, és hallgassák meg az ő álláspontjukat is. Amit most Polgármester Úrral 

pont itt az előbb egy percben beszéltünk, hogy nagyon nagy elvárás a városban lakók és a 
környezetünkben élők részéről, hogy a stranddal kapcsolatban is legyen egy nyílt 
kommunikáció, tehát szeretnék hallani és szeretnék látni az itt élők és az ide látogató 
vendégek, hogy mi történik a stranddal. Itt is legyenek megnevezve a felelősök és tegyünk meg 
mindent annak érdekében, hogy ez a strand minél hamarabb meg tudjon nyílni. Polgármester 
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Úrral már 2 hete beszéltünk és egyébként ez nekem a kampány alatt is téma volt a lakosság 
részéről, hogy elindítottam a szennyvíztelepnek a teljes körű vagy rekonstrukcióját, vagy egy 
új szennyvíztelep építésének a tárgyalási fázisát. Itt a Nemzeti Víziközművek Zrt. 
vezérigazgatójával, igazgató asszonyával, az ő tervezőivel, az ERÖV Zrt. vezetésével, 
Polgármester Úrral egy órás beszélgetésben eljutottunk odáig, amit el kell mondanom, de nem 

ez a lényeg, tehát itt az előző országgyűlési képviselő, az előző városvezetés és az ERÖV Zrt-

nek is van bőven hiányossága, hogy nem tették meg a megfelelő lépéseket. Mi vagyunk az 
országban az utolsó olyan megyeszékhely, ahol nincsen felújított vagy új megépített 
szennyvíztelep. Én ebben kértem Polgármester Úrnak a támogatását, hogy aktívan vegyünk 

ebben részt. Arra kértem a Vezérigazgató Urat a Nemzeti Víziközművek Zrt-nél, hogy 

keressenek egy olyan tervdokumentációt, ami adaptálható akár a szekszárdi szennyvíztelep 
megépítésére. Most, fél órával ezelőtt beszéltem Igazgató Asszonnyal, azt mondta, hogy 

találtak egyet, dolgoznak az ügyön, most egyeztetnek Takács Péter vezérigazgató úrral. Én azt 
gondolom, hogy ide egy stabil, hosszú távon fenntartható, akár bővíthető szennyvíztelepre 
van szükség, és azzal se árulok el titkot, hogy nekünk nagyon-nagyon komoly víziónk van a 
térség turisztikai fejlesztésével kapcsolatban, ami nemcsak Szekszárdot, hanem a 
Szekszárdhoz tartozó összes települést érinti. Itt nekünk a kulcsszó a vízgazdálkodás. Itt az 
elmúlt, nem 16 évben, hanem az elmúlt 36 évben tényleges, kézzel fogható előrelépések nem 
történtek a vízgazdálkodással kapcsolatban és ott állunk, hogy a Duna és a Sió ölelésében 
kiszáradnak a területeink. Én ebben minden település testületének az egységes támogatását 
fogom kérni, hiszen ez kell ahhoz, hogy egy hosszú távon fenntartható vízgazdálkodási 
rendszert tudjunk kiépíteni és erre rá tudjuk építeni a turisztikai és idegenforgalmi 
fejlesztéseket. Én arra kérek nagy tisztelettel mindenkit, hogy nyugodtan keressen, nyugodtan 
zavarjon. Egyet higgyenek el rólam, engem pont senkinek a párthovatartozása nem érdekel, 
tehát lehet az tőlem Mi Hazánkos, Fideszes, Tiszás, lehet liberális, szociáldemokrata, akármi. 
Engem egyetlenegy dolog fog érdekelni, hogy ez a város és ez a térség fejlődjön. Én erre kérem 
mindenkinek a segítségét, a konstruktív hozzáállását, a folyamatos kritikáját és mindenkinek 
nagyon-nagyon felelősségteljes munkát kívánok a következő időszakban, és csak azzal zárom, 
hogy hajrá Szekszárd, hajrá Szekszárd és térsége! Nagyon szépen köszönöm, hogy 
meghallgattak! Mindenkinek nagyon jó egészséget és nagyon jó munkát kívánok! Bízom 
benne, hogy együtt tudjuk fejleszteni Szekszárdot és Szekszárd térségét. Köszönöm szépen, 
hogy meghallgattak! 

 

Berlinger Attila József polgármester: Köszönjük szépen képviselő úr! Én azt gondolom, az itt 
elhangzott gondolatok is mutatják, hogy számos olyan területen tud Szekszárd a jövőben még 
tovább fejlődni, amelyben a közös együttműködés sokat segíthet. Még egyszer tolmácsolom 
Önkormányzatunk jókívánságait. Jó munkát kívánok Képviselő Úrnak! Természetesen 
foglalkozunk a beadvánnyal, havi összefoglalókat készítjük, és amennyiben ideje engedi, akár 
a közgyűlésekre, akár az egyeztetésekre várni fogjuk a jövőben is. Jó munkát kívánunk! Tisztelt 
Közgyűlés! Egy új napirendi pont javaslat érkezett hozzám, ez pedig a 114. számú előterjesztés, 
melynek a címe „Javaslat az önkormányzati és Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. üzemeltetésében 
lévő Szekszárd 0802/2-es helyrajzú számú Sötétvölgyi Erdészház megnevezésű ingatlan 
felújítására”. Kedden került ez kiküldésre. Javasolni fogom, hogy ezt a nyílt napirendi pontok 
végén, tehát utolsó nyílt napirendi pontként tárgyaljuk meg. Más napirendi pontra történő 
javaslat hozzám nem érkezett, viszont szeretném még tájékoztatni akkor a Képviselő-

testületet, ahogy országgyűlési Képviselő Úr is elmondta, készültünk egy tájékoztatóval mind 
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a Képviselő-testület, mind az itt lévő vendégeink és mind a közgyűlésünket követő lakosság 
számára a strand helyzetével. Ezt a tájékoztatót is a nyílt napirend végén szeretném elmondani 
és ott ezzel kapcsolatban természetesen kérdések feltevésére is lehetőség van. 
 

A polgármester szavazásra teszi fel az új napirendi ponttal kiegészített nyilvános ülés 
napirendi pontjainak elfogadására vonatkozó javaslatot, amelyet a közgyűlés, melynek 
létszáma 14 fő – 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott. 
 

A polgármester szavazásra teszi fel a zárt ülés napirendi pontjainak elfogadására vonatkozó 
javaslatot, amelyet a közgyűlés, melynek létszáma 14 fő – 14 igen szavazattal, egyhangúlag 
elfogadott. 

 

A polgármester szavazásra teszi fel a teljes ülés napirendi pontjainak elfogadására 
vonatkozó javaslatot, amelyet a Közgyűlés, melynek létszáma 14 fő – 14 igen szavazattal, 

egyhangúlag elfogadott, és az alábbi napirendet állapította meg: 
 

NAPIREND 

NYILVÁNOS ÜLÉS: 
 

1) Beszámoló a közgyűlési, bizottsági és polgármesteri hatáskörben hozott határozatok 
végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt eseményekről 
(110. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

 

2) Beszámoló az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 
ellátásáról 
(93. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

Előadó: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

Meghívottak: Tolácziné Varga Zsuzsanna intézményvezető 

  Tóth Nikolett intézményvezető 

  Sebestyén Györgyi intézményvezető 

 Csorba Szilárd r. alezredes, mb. kapitányságvezető 

Véleményezésre felkérve: SZEB 

 

3) Beszámoló a Szekszárdi Óvoda, Bölcsőde és Mini Bölcsőde hatósági ellenőrzése során 
szerzett tapasztalatokról, valamint javaslat az intézmény szakmai programjának, és a 
gyermekjóléti alapellátás igénybevételéről szóló megállapodásának jóváhagyására 

(82. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

Előadó: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

Meghívott: Sebestyén Györgyi intézményvezető 

Véleményezésre felkérve: SZEB 
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4) Beszámoló a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Városi Bölcsődéje 
hatósági ellenőrzés során szerzett tapasztalatokról, valamint javaslat az intézmény szakmai 
programjának, szervezeti és működési szabályzatának és az alapellátás igénybevételéről 
szóló megállapodásának jóváhagyására 

(83. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

Előadó: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

Meghívott: Tóth Nikolett intézményvezető 

Véleményezésre felkérve: SZEB 

 

5) Javaslat a Szekszárdi Óvoda, Bölcsőde és Mini Bölcsőde 2026/2027. nevelési évben 
indítható csoportjaira 

(101. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

Előadó: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

Meghívott: Sebestyén Györgyi intézményvezető 

Véleményezésre felkérve: ISK, SZEB  

 

6) Javaslat a Szekszárdi Óvoda, Bölcsőde és Mini Bölcsőde alapító okiratának 
módosítására 

(92. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

Véleményezésre felkérve: ISK 

Véleményezte: SZRNÖ, SZNNÖ 

 

7) Beszámoló a Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás 2025. 
évi működésének tapasztalatairól 
(87. számú előterjesztés)  

Előterjesztő: dr. Fusz György Társulási Tanács elnöke 

Előadó: dr. Fusz György Társulási Tanács elnöke és Tolácziné Varga Zsuzsanna 
intézményvezető 

Véleményezésre felkérve: SZEB 

Véleményezte: SZKASZET 

 

8) Beszámoló a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási 
Társulás 2025. évi működésének tapasztalatairól 
(89. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: dr. Bali Ildikó Társulási Tanács elnöke 

Előadó: dr. Bali Ildikó Társulási Tanács elnöke és Bánkiné Bosnyák Frida intézményvezető 

Véleményezésre felkérve: SZEB 

Véleményezte: SZKSZASZET 
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9) Beszámoló az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési 
Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás) 
2025. évi működésének tapasztalatairól 
(88. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: Máté Péter Sándor Társulási Tanács elnöke 

Előadó: Máté Péter Sándor Társulási Tanács elnöke 

Véleményezte: CHT 

 

10) Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2025. évi tevékenységéről  
(86. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

Előadó: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

 

11) Javaslat a 2025. évben lezajlott belső ellenőrzésekről szóló jelentés jóváhagyására  
(91. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

Előadó: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

 

12) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének …/2026. (…) 
önkormányzati rendelete Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi 
költségvetéséről szóló 1/2025. (II.13.) önkormányzati rendelet módosításáról (tervezet) 

(96. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: Zsiga Marianna igazgatóságvezető 

Véleményezésre felkérve: GPB 

 

13) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének …/2026.(…) 
önkormányzati rendelete a 2025. évi költségvetés végrehajtásáról (tervezet) 

(109. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

Véleményezésre felkérve: GPB, SZEB, KTV, ISK 

14) Javaslat a kizárólagos önkormányzati tulajdonú Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság könyvvizsgálójának megbízására 

(113. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: Berlinger AtÝla József polgármester 

Előadó: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

Véleményezésre felkérve: GPB 

15) Javaslat a TOP_PLUSZ-3.4.1-23-SE1-2025-00003 azonosítószámú „Fogyatékosok 
Nappali Intézményének felújítása” című projekt vonatkozásában projektfejlesztés végi 
támogatási szerződésmódosítás benyújtására 

(107.számú előterjesztés)  
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: dr. Biró Gyula aljegyző 

Véleményezésre felkérve: GPB 



 

   

1. számú eredeti példány 

8 

16) Javaslat önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok forgalomképessé minősítésére 
és értékesítésük jóváhagyására 

(84. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

Véleményezte: GPB 

 

17) A településrendezési terv 2026/1. sz. részleges módosításához kapcsolódó 
környezeti vizsgálat szükségtelenségének megállapítása 

(94. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: Herr Teréz főépítész 

Véleményezésre felkérve: GPB 

 

18) A településrendezési terv 2026/2. sz. részleges módosításához kapcsolódó 
környezeti vizsgálat szükségtelenségének megállapítása 

(95. számú előterjesztés) - Az előterjesztés később kerül kiküldésre 

Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: Herr Teréz főépítész 

Véleményezésre felkérve: GPB 

 

19) Javaslat alapítványok támogatására 

(108. számú előterjesztés) – Az előterjesztés később kerül kiküldésre 

Előterjesztő: Böröcz Máté ISK elnök és Koller Tamás KTV elnök 

Előadó: Böröcz Máté ISK elnök és Koller Tamás KTV elnök 

Véleményezésre felkérve: KTV, ISK 

 
20) Javaslat az önkormányzati tulajdonú és a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. 
üzemeltetésében lévő, Szekszárd 0802/2 hrsz-ú „Sötétvölgyi Erdészház” megnevezésű 
ingatlan felújítására 

(114. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: Berta Zoltán ügyvezető 

Véleményezésre felkérve: GPB 

 

21) Kérdések, interpellációk 

 

ZÁRT ÜLÉS: 
 

22) Javaslat a Szekszárdi Rendőrkapitányság kapitányságvezetői kinevezésének 
véleményezésére 

(85. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: Berlinger Attila József polgármester 

Meghívott:  dr. Hablicsek Nikoletta r. ezredes, vármegyei rendőrfőkapitány 

  Csorba Szilárd r. alezredes, mb. kapitányságvezető 



 

   

1. számú eredeti példány 

9 

 

23) Javaslat a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. 2025. évi mérlegbeszámolójának és 2026. évi 
üzleti tervének elfogadására 

(97. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: Berta Zoltán ügyvezető igazgató 

Véleményezésre felkérve: GPB 

 

24) Javaslat a Szekszárdi Ipari Park Kft. 2025. évi mérlegbeszámolójának és 2026. évi 
üzleti tervének elfogadására 

(99. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: Berta Zoltán ügyvezető  
Véleményezésre felkérve: GPB 

 

25) Javaslat a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. 2025. évi mérlegbeszámolójának és 2026. 
évi üzleti tervének elfogadására 

(103. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: Bay Attila ügyvezető 

Véleményezésre felkérve: GPB 

 

26) Javaslat a Szekszárdi Közétkeztetési Kft. 2025. évi mérlegbeszámolójának és 2026. 
évi üzleti tervének elfogadására 

(100. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: Bay Attila ügyvezető 

Véleményezésre felkérve: GPB 

 

27) Javaslat a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. 2025. évi mérlegbeszámolójának  és 
2026. évi üzleti tervének elfogadására 

(102. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: Bay Attila ügyvezető 

Véleményezésre felkérve: GPB 

 

28) Javaslat a Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit Kft. 2025. évi 
mérlegbeszámolójának és 2026. évi üzleti tervének elfogadására 

(105. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: Kakas Krisztián ügyvezető 

Véleményezésre felkérve: GPB, ISK 
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29) Javaslat a Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Kft. 2025. évi 
mérlegbeszámolójának és 2026. évi üzleti tervének elfogadására 

(104. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: Artim Andrásné ügyvezető igazgató 

Véleményezésre felkérve: GPB 

 

30)  Javaslat a Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
üvegházhatású gáz kvótavásárlásának beszerzésére vonatkozó felhatalmazására 

(111. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: Artim Andrásné ügyvezető igazgató 

Véleményezésre felkérve: GPB 

 

31) Javaslat a Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Nonprofit Kft. 2025. évi 
mérlegbeszámolójának és 2026. évi üzleti tervének elfogadására 

(112. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: Gonda Mária ügyvezető 

Véleményezésre felkérve: GPB, KTV 

 

32) Javaslat az Alisca Terra Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.  2025. évi 
mérlegbeszámolójának és 2026. évi üzleti tervének elfogadására 

(106. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: Madarász András ügyvezető  

Véleményezésre felkérve: GPB 

 

33) Javaslat a KT DINAMIC Nonprofit Kft.  2025. évi mérlegbeszámolójának és 2026. évi 
üzleti tervének elfogadására 

(98. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: Madarász András ügyvezető  
Véleményezésre felkérve: GPB 

 

34) Javaslat szociális ügyben benyújtott fellebbezés elbírálására 

(90. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 

Előadó: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 

Véleményezésre felkérve: SZEB 
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1) Beszámoló a közgyűlési, bizottsági és polgármesteri hatáskörben hozott határozatok 
végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt eseményekről 
(110. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

 

Berlinger Attila József polgármester: 6 határozati javaslatunk van, az egyes beszámolókat 
követően ezekről külön-külön fogunk szavazni. Szeretném kérdezni, Jegyző Asszony kívánja-e 

esetleg kiegészíteni az előterjesztést? Nem kívánja.  

 

A polgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket. 
 

Kérdés nem hangzott el, a polgármester lezárja a kérdés szakaszt. 

 

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek 

létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot 
hozta: 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
136/2026. (V.28.) határozata  

a Hatósági és Koordinációs Igazgatóság által készített, a közgyűlési, valamint a bizottsági 
határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Hatósági és Koordinációs 
Igazgatóságnak a közgyűlési, valamint a bizottsági határozatok végrehajtásáról szóló 
beszámolóját elfogadja. 

 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős: Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető 

 

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek 

létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot 
hozta: 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

137/2026. (V.28.) határozata 

a Gazdasági Igazgatóság által készített, a közgyűlési, valamint a bizottsági határozatok 
végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Gazdasági Igazgatóságnak a 
közgyűlési, valamint a bizottsági határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja. 

 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős: Zsiga Marianna igazgatóságvezető 
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A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek 

létszáma 14 fő - 11 igen, 3 nem szavazattal elfogadott, és az alábbi határozatot hozta: 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

138/2026. (V.28.) határozata 

az Önkormányzati és Szervezési Igazgatóság által készített, a közgyűlési és a bizottsági, 
valamint polgármesteri hatáskörben hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló 

elfogadásáról 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Önkormányzati és Szervezési 
Igazgatóságnak a közgyűlési és a bizottsági, valamint polgármesteri hatáskörben hozott 
határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja. 

 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 

 

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek 

létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot 
hozta: 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
139/2026. (V.28.) határozata 

a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság által készített, a közgyűlési és a bizottsági 
határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése  
 

1. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóságnak a közgyűlési és a bizottsági 
hatáskörben hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja; 
 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető 

 

2. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 80/2024. (XII.13.) 
számú GPB határozatot hatályon kívül helyezi; 
 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető 

 

3. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 55/2025. (III.26.) 
számú GPB határozatot hatályon kívül helyezi; 
 

Határidő: A döntéshozatal napja  
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető 
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4. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 307/2023. (XI.8.) 
számú GVB határozatot hatályon kívül helyezi; 
 

Határidő: A döntéshozatal napja  
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető 

 

5. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 23/2024. (II.7.) 
számú GVB határozatot hatályon kívül helyezi; 
 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető 

6. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 211/2024. 
(VII.17.) számú GVB határozatot hatályon kívül helyezi; 
 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető 

 

7. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 329/2025. 
(XI.26.) számú GPB határozat végrehajtási határidejét 2026. július 31. napjáig 
meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. július 31. 
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető 

 

8. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 52/2026. (II.25.) 
számú GPB határozat végrehajtási határidejét 2026. július 31. napjáig 
meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. július 31. 
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető 

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek 

létszáma 14 fő - 11 igen, 3 nem szavazattal elfogadott, és az alábbi határozatot hozta: 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

140/2026. (V.28.) határozata 

a Beszerzési és Jogi Igazgatóság által készített, a közgyűlési, bizottsági, valamint 
polgármesteri hatáskörben hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló 

elfogadásáról 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése  
 

1. a Beszerzési és Jogi Igazgatóságnak a közgyűlési és a bizottsági, valamint polgármesteri 
hatáskörben hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja. 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző 
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2. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó 49/2026. (II.12.) számú KGY 
határozat végrehajtási határidejét 2026. június 30. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. június 30. 
Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző 

 

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek 

létszáma 14 fő - 11 igen, 3 nem szavazattal elfogadott, és az alábbi határozatot hozta: 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

141/2026. (V.28.) határozata 

a két ülés között történt eseményekről szóló beszámolóról 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Szekszárd Megyei Jogú Város 
polgármesterének a Közgyűlés két rendes ülése között történt eseményekről szóló 
beszámolóját tudomásul veszi. 

 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős: Berlinger Attila József polgármester 

 

2) Beszámoló az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 
ellátásáról 
(93. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

Előadó: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

Meghívottak: Tolácziné Varga Zsuzsanna intézményvezető 

  Tóth Nikolett intézményvezető 

  Sebestyén Györgyi intézményvezető 

 Csorba Szilárd r. alezredes, mb. kapitányságvezető 

Véleményezésre felkérve: SZEB 

 

Berlinger Attila József polgármester: Sebestyén Györgyi intézményvezetőt és Tolácziné Varga 
Zsuzsanna intézményvezetőt, Tóth Nikolett intézményvezetőt és Csorba Szilárd alezredes 
urat, megbízott kapitányságvezetőt szeretettel köszöntöm. Engedjék meg kedves meghívott 
vendégeink közül megkérdezzem, hogy - mivel Önök is ugye részesei voltak ennek a 
beszámolónak az elkészítésében-, kívánják- e esetleg kiegészíteni? Örömmel hallgatjuk 
bármelyiküket, mindannyiójukat is. Nem, akkor köszönöm szépen. Kérdések esetén kérem, 
hogy álljanak majd rendelkezésre. Kérdezem Jegyző Asszonyt is, kívánja-e kiegészíteni? Nem, 

köszönöm szépen. Bizottságok közül tárgyalta a Szociális és Egészségügyi Bizottság. Elnök 
Asszony parancsoljon, Öné a szó! 
 

Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér képviselő: Köszönöm szépen a szót Polgármester Úr! 

Bizottságunk megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek az Önkormányzat 
gyermekjóléti, gyermekvédelmi feladatainak 2025. évi ellátásáról szóló beszámolót.  
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Berlinger Attila József polgármester: Köszönöm szépen! Szeretném emlékeztetni 
Képviselőtársaimat, hogy itt is az SZMSZ-ümk alapján ugye a beszámoló elfogadásáról vita 
nélkül kell döntsön a Közgyűlésünk.  
 

A polgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket. 
 

Klézli Brigitta képviselő: Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Szerettem volna 

kérdezni, hogy az étkezési díj összegének módosulását látom, 787 forint/nap+áfa, hogy nem 
láttam viszont, hogy mennyi volt az előzmény, vagy mi ebben a módosulás. Mennyi volt előtte, 

ez lenne a kérdésem? 

 

dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző: Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Jelen előterjesztés 

keretében a gyermekvédelmi szervezetek számolnak be az előző éves tevékenységükről és ez 
pusztán ténymegállapítás a részükről, hiszen a térítési díjakat egy másik napirendi pont 
keretében, egy rendeletmódosítás keretében fogadja el minden évben a Közgyűlés. Most nem 

emelésről vagy módosításról beszélünk, hanem pusztán a beszámoló részeként erről a 
körülményről is beszámoltak az érintett intézményvezetők, úgyhogy itt nincs ebben változás. 
Most én nem tudom megmondani, hogy a korábbi emelést megelőzően mennyi volt az 

intézmény étkezési térítési díja vagy pedig az ellátásokért fizetendő térítési díja. Köszönöm. 

 

További kérdés nem hangzott el, a polgármester lezárja a kérdés szakaszt. 

 

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek 

létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot 
hozta: 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

142/2026. (V.28.) határozata 

az önkormányzat gyermekjóléti-gyermekvédelmi feladatainak 2025. évi ellátásáról szóló 
beszámoló elfogadásáról 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a gyermekek védelméről és a 
gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 96. § (6) 
bekezdésében foglaltak alapján  

1. az önkormányzat gyermekjóléti-gyermekvédelmi feladatainak 2025. évi ellátásáról 
szóló beszámolót elfogadja; 
 

Határidő:  2026. május 28. 
Felelős:  Berlinger Attila József polgármester 

 

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy az elfogadott beszámolót küldje meg az illetékes 
gyámhivatalnak; 
 

Határidő:  a határozat kézhezvételétől számított 5 napon belül 
Felelős:  dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 
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3. köszönetét fejezi ki az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 
ellátásában résztvevők áldozatos munkájáért. 
 

Határidő:  A döntéshozatal napja 

 Felelős:  Berlinger Attila József polgármester 

 

Berlinger Attila József polgármester: Szeretnék Önkormányzatunk nevében ezúton is 
köszönetet mondani Intézményvezetőknek és Kapitányságvezető Úrnak. Köszönöm szépen 
azt az együttműködést, azt a munkát, amelyet városunk érdekében a gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatok ellátásával kapcsolatban tesznek és köszönjük szépen ezt az 
anyagot és a beszámolót is! 
 

3) Beszámoló a Szekszárdi Óvoda, Bölcsőde és Mini Bölcsőde hatósági ellenőrzése során 
szerzett tapasztalatokról, valamint javaslat az intézmény szakmai programjának, és a 
gyermekjóléti alapellátás igénybevételéről szóló megállapodásának jóváhagyására 

(82. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

Előadó: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

Meghívott: Sebestyén Györgyi intézményvezető 

Véleményezésre felkérve: SZEB 

 

Berlinger Attila József polgármester: Meghívott vendégünk itt is Sebestyén Györgyi 

intézményvezető asszony. Kérdezem, kívánja-e kiegészíteni? Nem, köszönöm szépen. Akkor 

ismételten kérem, hogy kérdések esetén álljon rendelkezésre. Jegyző Asszonyhoz fordulok. 

Kívánja- e kiegészíteni az előterjesztést? Nem kívánja, köszönöm szépen. Szociális és 
Egészségügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést. Elnök Asszony, parancsoljon! 

 

Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér képviselő: Bizottságunk megtárgyalta és elfogadásra javasolja 
a Közgyűlésnek a Szekszárdi Óvoda, Bölcsőde és Mini Bölcsőde feladatellátását érintő hatósági 
ellenőrzés tapasztalatairól, valamint a megtett intézkedésekről szóló beszámolót. A II. 

határozati javaslat tekintetében szintén megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek 
a szakmai programot és annak mellékletét képező gyermekjóléti alapellátás igénybevételéről 
szóló megállapodás módosítását is.  
 

Berlinger Attila József polgármester: Köszönöm szépen. Szeretném tájékoztatni 
Képviselőtársaimat, ugye 2 határozati javaslatról fogunk majd dönteni. A beszámoló esetében 
ismételten vita nélkül kell határozzunk, a II. számú határozati javaslatnál pedig lehetséges a 
vita lefolytatása, tehát a szakmai program előtt majd vitában is megadom a szót. 
 

A polgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket. 
 

Faragó Zsolt képviselő: Igazgató Asszonytól szeretném kérdezni, hogy létszámokat láttam 
változni, hogy kevesebb gyerek lett az egyik intézményben, illetve a másikban, a 

Wunderlandban meg annyival körülbelül hasonlóan emelkedett a létszám. Esetleg itt az 

óvodák közötti versenyképesség, ami befolyásoló tényező, vagy esetleg maga a városi óvodák 
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versenyképességét kell esetleg támogatni, vagy valamit átdolgozni, vagy ezzel kapcsolatban 
esetleg, hogy valamilyen információt tudna nekem mondani? Köszönöm szépen. 

 

Berlinger Attila József polgármester: Pusztán egy technikai jellegű kérdést szeretnék 
Intézményvezető Asszonytól kérdezni. Mivel ez az 5. számú napirendi pontunknál tárgyaljuk, 
ezért kérdezem, hogy most kíván erre reagálni, vagy annál a napirendi pontnál? Parancsoljon! 

 

Sebestyén Györgyi intézményvezető: Már a bizottsági ülésen is beszéltünk erről. 
Tulajdonképpen 106 gyermeket írattak be hozzánk ebben az áprilisi beiratkozási időszakban. 
Ezt is átbeszéltük, hogy tulajdonképpen városi szinten is csökkent a 3 éves gyermekeknek a 
létszáma. Én úgy gondolom, hogy még most is a városon belül arányaiban hozzánk érkezett a 
legtöbb beiratkozó. Ezt elmondtam a bizottsági ülésen is, hogy erre külön büszke vagyok, hogy 
mi a szekszárdi családok óvodája vagyunk, mert arányaiban is, százalékosan, a legtöbb 
szekszárdi gyermek, tehát nálunk elvétve vannak csak vidéki gyermekek. Már kidolgoztunk a 
jövő évre egy programot. Tény, hogy verseny van, bár én megmondom őszintén, hogy a 
köznevelési intézmények tekintetében, tehát ez nem egy versenyszféra. Szakmai 

színvonalunkat igyekszünk tartani, ezt növelni, erre különböző alternatív módszereket fogunk 
a jövőben bevezetni, illetve a következő évre az intézményünknek a népszerűsítésére is van 
egy tervünk, ami remélem, hogy megvalósításra kerül, és amint úgy alakul, akkor fogjuk a 

fenntartó segítségét kérni ehhez.  
 

További kérdés nem hangzott el, a polgármester megnyitja a vita szakaszt. 
 

Hozzászólás nem hangzott el, a polgármester lezárja a vita szakaszt. 
 

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek 

létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot 
hozta: 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 

143/2026. (V.28.) határozata 

Szekszárdi Óvoda, Bölcsőde és Mini Bölcsőde hatósági ellenőrzése során szerzett 
tapasztalatokról szóló beszámolóról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Szekszárdi Óvoda, Bölcsőde és 
Mini Bölcsőde mini bölcsődei és bölcsődei feladatellátását érintő hatósági ellenőrzés 
tapasztalatairól, valamint a megtett intézkedésekről szóló beszámolót megismerte és 

elfogadja. 

 

Határidő: a döntéshozatal napja 

Felelős: Berlinger Attila József polgármester 

 

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek 

létszáma 14 fő - 13 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott, és az alábbi 
határozatot hozta: 
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Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
144/2026. (V.28.) határozata 

a Szekszárdi Óvoda, Bölcsőde és Mini Bölcsőde szakmai programjának, valamint 
gyermekjóléti alapellátás igénybevételéről szóló megállapodásának jóváhagyásárról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése, mint fenntartó, a gyermekek 
védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 104. § (1) bekezdés d) 
pontja alapján eljárva a Szekszárdi Óvoda, Bölcsőde és Mini Bölcsőde szakmai programjának, 
valamint az annak mellékletét képező gyermekjóléti alapellátás igénybevételéről szóló 
megállapodásának módosítását a határozat 1. és 2. számú melléklete szerinti tartalommal 
jóváhagyja. (A Közgyűlés a Szakmai Program mellékletét képező Szervezeti és Működési 
Szabályzatot változatlan tartalommal fenntartja.)  
 

Határidő: a döntéshozatal napja 

Felelős: Berlinger Attila József polgármester 

 

4) Beszámoló a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Városi Bölcsődéje 
hatósági ellenőrzés során szerzett tapasztalatokról, valamint javaslat az intézmény szakmai 
programjának, szervezeti és működési szabályzatának és az alapellátás igénybevételéről 
szóló megállapodásának jóváhagyására 

(83. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

Előadó: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

Meghívott: Tóth Nikolett intézményvezető 

Véleményezésre felkérve: SZEB 

 

Berlinger Attila József polgármester: Hasonlóan az előző beszámolóhoz, itt is 2 határozati 
javaslat lesz. Itt is lesz egy beszámoló, amelyben vita nélkül határozunk, az SZMSZ 

tekintetében pedig van lehetőség a vita lefolytatására. Kérdezem Tóth Nikolett 
intézményvezető asszonyt, kívánja-e kiegészíteni az előterjesztést? Nem, köszönöm. 

Amennyiben kérdés merülne fel, akkor Önt is örömmel várjuk itt az asztalnál. Szociális és 
Egészségügyi Bizottság tárgyalta. Elnök Asszony, parancsoljon! 

 

Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér képviselő: Köszönöm szépen. A gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi törvény alapján minimum 2 évente el kell végezni ezt a felülvizsgálatot. 
Ennek érdekében az egyeztetések megtörténtek és Intézményvezető Asszony elvégezte a 
megfogalmazott és szükséges módosításokat. Ez alapján a bizottságunk megtárgyalta és 
elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek a Városi Bölcsőde bölcsődei feladatellátását érintő 
hatósági ellenőrzés tapasztalatairól, valamint a megtett intézkedésekről szóló beszámolót. A 
következő határozati javaslat tekintetében pedig szintén megtárgyalta bizottságunk és 
elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek a szakmai programot, illetve az annak mellékletét képező 
SZMSZ-t és az ellátás igénybevételéről szóló megállapodást. 
 

A polgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket. 
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Kérdés nem hangzott el, a polgármester megnyitja a vita szakaszt. 
 

Hozzászólás nem hangzott el, a polgármester lezárja a vita szakaszt. 
 

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek 

létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot 
hozta: 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

145/2026. (V.28.) határozata  

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Városi Bölcsődéje hatósági ellenőrzése 
során szerzett tapasztalatokról szóló beszámolóról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Városi Bölcsődéjének bölcsődei feladatellátását érintő hatósági ellenőrzés 
tapasztalatairól, valamint a megtett intézkedésekről szóló beszámolót megismerte és 

elfogadja. 

 

Határidő: a döntéshozatal napja 

Felelős: Berlinger Attila József polgármester 

 

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek 

létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot 
hozta: 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
146/2026. (V.28.) határozata  

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Városi Bölcsődéje Szakmai Programja és 
Szervezeti és Működési Szabályzata módosításának jóváhagyásáról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése, mint fenntartó, a gyermekek 
védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 104. § (1) bekezdés d) 
pontja alapján eljárva Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Városi Bölcsődéjének 
módosított Szakmai Programját, továbbá az annak mellékletét képező Szervezeti és Működési 
Szabályzatát és az ellátás igénybevételéről szóló megállapodást a határozat melléklete szerinti 
tartalommal jóváhagyja. 
 

Határidő: a döntéshozatal napja 

Felelős: Berlinger Attila József polgármester 
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5) Javaslat a Szekszárdi Óvoda, Bölcsőde és Mini Bölcsőde 2026/2027. nevelési évben 
indítható csoportjaira 

(101. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

Előadó: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

Meghívott: Sebestyén Györgyi intézményvezető 

Véleményezésre felkérve: ISK, SZEB  

 

Berlinger Attila József polgármester: Intézményvezető Asszonyt most is köszöntjük. 
Megkérdezem, kívánja-e esetleg kiegészíteni? Nem, köszönöm. Ha lesz további kérdés, akkor 
köszönöm a válaszadását. Jegyző Asszonyhoz fordulok, kívánja-e esetleg kiegészíteni? Nem. 2 

bizottságunk is tárgyalta. Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság, Elnök Úr, parancsoljon! 

 

Böröcz Máté képviselő: Köszönöm a szót Tisztelt Polgármester Úr! Köszöntök mindenkit! A 
határozati javaslatot a bizottságunk elfogadása javasolja a Közgyűlésnek. Pár dolgot szeretnék 
a napirenddel kapcsolatosan említeni, kiemelni, de első körben szeretném megköszönni, mint 
képviselő és mint szülő Intézményvezető Asszonynak és a kollégáinak is a munkáját. A ’26-os 

beiratkozás alapján az önkormányzati intézményben 430 gyermek fogja megkezdeni a 
nevelési évet 21 óvodai csoportban. Ami szerintem nagyon nagy öröm, hogy az Önkormányzat 
továbbra is a javaslat alapján biztosít 3 fejlesztőpedagógusi álláshelyet, így 46 pedagógus és 
30 pedagógiai munkát segítő álláshely működik majd az óvoda feladatellátásában. A bölcsődei 
ellátás az változatlan formában fog tovább működni. 1 bölcsődei és 4 mini bölcsődei 
csoporttal, összességében 12 álláshellyel. Köszönjük még egyszer Intézményvezető 
Asszonynak és a kollégáinak a munkáját.  
 

Berlinger Attila József polgármester: Köszönöm szépen! Szociális és Egészségügyi Bizottság 
tárgyalta. Elnök Asszony, parancsoljon! 

 

Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér képviselő: Bizottságunk is megtárgyalta és elfogadásra javasolja 
a Közgyűlésnek a határozati javaslatot. 
 

A polgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket. 
 

Kérdés nem hangzott el, a polgármester megnyitja a vita szakaszt. 
 

Faragó Zsolt képviselő: Köszönöm szépen a szót! Csak annyit szeretnék mondani, hogy nagyon 
szépen köszönjük a munkájukat és a kollektívának is sok sikert kívánok, hogy továbbra is 
versenyképes lehessen a város intézménye. Köszönöm szépen. 

 

Sebestyén Györgyi intézményvezető: Ha esetleg 2 mondatot még hozzáfűzhetek. Én úgy 
gondolom, hogy a szakmai színvonal az töretlen és igen motivált kollégákkal dolgozom együtt. 
Egyre fiatalabb ez a szakmai csapat. Ebben a nevelési évben is 5 nyugdíjast engedünk el 
pihenni és az előbb keresnem kellett még az adatokat, hogy megerősítsem azt, hogy a 
Szekszárd Város által fenntartott intézmény valóban a szekszárdiak intézménye. 106 
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gyermeket vettünk fel, tehát ez a legmagasabb létszám, attól függetlenül, egyre kevesebb a 3 
éves gyermekek száma, 8 fő ezek közül a vidéki, míg nálunk sokkal kisebb intézményeknél, 
például egy 52-es létszámban felvett gyermekek esetében 14 fő a vidéki, egyes csoportok 

esetében is 8- 8 fő vidéki, tehát úgy gondolom, hogy ez magáért beszél, és én úgy gondolom, 
hogy a szekszárdi családok körében népszerűek az intézményeink. Köszönöm szépen. 

További hozzászólás nem hangzott el, a polgármester lezárja a vita szakaszt. 

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek 

létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot 
hozta: 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
147/2026. (V.28.) határozata  

a Szekszárdi Óvoda, Bölcsőde és Mini Bölcsőde 2026/2027. nevelési évi óvodai és 
bölcsődei csoportjairól 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdése, a nemzeti 
köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 83. § (2) bekezdése, továbbá 
a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint 
személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről rendelkező 15/1998. (IV.30.) NM 
rendelet 3. § (1) bekezdése alapján 

 

1. az alábbiak szerint hagyja jóvá a 2026/2027. nevelési év óvodai csoportjainak indítását: 

 

a) a Szekszárdi Óvoda, Bölcsőde és Mini Bölcsődében 21 óvodai csoport – ebből 4 német 
nemzetiségi csoport – indulhat 46 óvodapedagógus, valamint 2 óvodatitkár, 21 dajka, 
illetve 7 pedagógiai asszisztens (összességében 46 pedagógus, 30 pedagógiai munkát 
közvetlenül segítő), mindösszesen 76 álláshellyel  
(az engedélyezett csoportok száma a 2025/2026. nevelési évhez képest 1 csoporttal 
kevesebb, 2 óvodapedagógus és 1 dajka álláshely – összesen 3 álláshely 
megszüntetésével egyidejűleg);  

 

Határidő:  a határozathozatal napja 

Felelős:  Berlinger Attila József polgármester 

 

2. az alábbiak szerint hagyja jóvá a köznevelési intézmény 2026/2027. nevelési évi bölcsődei 
csoportjainak indítását: 

 

a) a Szekszárdi Óvoda, Bölcsőde és Mini Bölcsődében 1 bölcsődei csoport indulhat 2 

kisgyermeknevelő és 1 bölcsődei dajka, 4 mini bölcsődei csoport indulhat 5 

kisgyermeknevelő és 4 bölcsődei dajka (összességében 7 kisgyermeknevelő és 5 
bölcsődei dajka), mindösszesen 12 álláshellyel; 
 

Határidő:  a határozathozatal napja 

Felelős:  Berlinger Attila József polgármester  
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3. a 2026. szeptembertől decemberig történő időszak finanszírozására – amennyiben 

indokolt – 2026. szeptember 30-ig tér vissza; 
 

Határidő:  2026. szeptember 30 

Felelős:  Berlinger Attila József polgármester 

  dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző   

 

4. elfogadja és támogatja, hogy a Wunderland Kindergarten a Szekszárdi Német Nemzetiségi 
Önkormányzat Óvodája a 2026/2027. nevelési évet 10 gyermekcsoportban szervezze meg. 

 

Határidő:  a határozathozatal napja 

Felelős:  Berlinger Attila József polgármester 

 

Berlinger Attila József polgármester: Csatlakozom én is Képviselőtársaimhoz és nagyon jó 
munkát kívánunk! Köszönjük szépen ezt a kiváló szakmai felkészült, elhivatott munkát, és 
remélem, hogy hosszútávon is számíthatunk az Önök kiváló munkájára. Ugyanez vonatkozik 

Tóth Nikolett intézményvezető asszonyra is. Kérem, tolmácsolják a pedagógusoknak. Jó 
munkát és reméljük, hogy hamarosan elérkezik egy kis pihenés ideje, a nyári szünetre jó 
feltöltődést kívánok! Tudom, hogy ez pedagógusoknál nem olyan hosszú, de mégis azért 
töltsék kérem majd ezt megfelelően. Köszönjük szépen. 

 

6) Javaslat a Szekszárdi Óvoda, Bölcsőde és Mini Bölcsőde alapító okiratának 
módosítására 

(92. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

Véleményezésre felkérve: ISK 

Véleményezte: SZRNÖ, SZNNÖ 

 

Berlinger Attila József polgármester: Kérdezem Jegyző Asszonyt, kívánja-e kiegészíteni? Nem 

kívánja kiegészíteni. Itt bizottság, illetve nemzetiségi önkormányzatok is tárgyalták. Először 
kérdezem az Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottságot. Elnök Úr, parancsoljon! 

 

Böröcz Máté képviselő: Köszönöm a szót Tisztelt Polgármester Úr! Csak nagyon röviden, a 

napirend tulajdonképpen arról szól, hogy a Kölcsey utcai óvodaépület felújításra kerül, mint 
azt mindannyian tudjuk és egy technikai jellegű módosítás ez az egész. Szükséges az ideiglenes 
átszervezés miatt a módosítás, a Bajcsy utcai feladatellátási helyszín maximalizált férőhely 
száma jelenleg 50 fő és ezt kellett felemelni 75 főre, továbbá a sajátos nevelési igényű 
gyermekek és a pedagógiai szolgálati feladatok létszámkerete is ezáltal növekedni fog. Az 
átszervezéshez szükséges véleményezések megtörténtek teljeskörűen, így a szülői szervezet, 
a kollektíva részéről, illetve ahogy Polgármester Úr is említette, a nemzetiségi 
önkormányzatok is támogatták a javaslatot és a Bizottság sem tehetett mást, nagy örömmel 
támogatta a javaslatot.  
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Berlinger Attila József polgármester: Köszönöm szépen. Elnök Úr említette, hivatali 
kollegákhoz fordulok, tehát a 2 nemzetiségi önkormányzat is, ahogy látom, elfogadásra 
javasolja. Köszönöm szépen. 

 

A polgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket. 
 

Kérdés nem hangzott el, a polgármester megnyitja a vita szakaszt. 
 

Hozzászólás nem hangzott el, a polgármester lezárja a vita szakaszt. 
 

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek 

létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot 
hozta: 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
148/2026. (V.28.) határozata  

a Szekszárdi Óvoda, Bölcsőde és Mini Bölcsőde átszervezéséről, alapító okiratának 
módosításáról 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a nemzeti köznevelésről szóló 
2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés a) pontja alapján, az államháztartásról szóló 2011. 
évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, figyelemmel az 
államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.30.) kormányrendeletben 
foglaltakra 

1. a Szekszárdi Óvoda, Bölcsőde és Mini Bölcsőde Kölcsey lakótelep 15. szám alatti 
(2557/1 hrsz.) épületében az épület felújítása miatt szünetelteti az óvodai ellátást, a 
gyermekcsoportok elhelyezésére az intézmény Mérey utcai épületében és a Bajcsy-

Zsilinszky utcai épületben biztosít lehetőséget; 

Határidő:  a határozathozatal napja 

Felelős:  Berlinger Attila József polgármester 

2. a jelen határozat 1. pontjában foglalt intézkedés miatt a Szekszárdi Óvoda, Bölcsőde 
és Mini Bölcsőde módosító okiratát jelen határozat 1. számú melléklete, egységes 
szerkezetű alapító okiratát jelen határozat 2. számú melléklete szerint állapítja meg; 

Határidő:  a határozathozatal napja 

Felelős:  Berlinger Attila József polgármester 

3. felhívja a polgármestert és a jegyzőt a fenti okiratoknak a Magyar Államkincstár Tolna 
Vármegyei Igazgatóságához történő benyújtására a törzskönyvi nyilvántartás számára. 
 

Határidő:  2026. május 29. 
Felelős:  Berlinger Attila József polgármester 

dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 
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Berlinger Attila József polgármester: Még egyszer jó munkát kívánunk Önöknek és szép 
nyarat egyben valamennyiüknek! 
 

7) Beszámoló a Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás 2025. 
évi működésének tapasztalatairól 
(87. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: dr. Fusz György Társulási Tanács elnöke 

Előadó: dr. Fusz György Társulási Tanács elnöke és Tolácziné Varga Zsuzsanna 
intézményvezető 

Véleményezésre felkérve: SZEB 

Véleményezte: SZKASZET 

 

Berlinger Attila József polgármester: Tisztelettel köszöntöm Tolácziné Varga Zsuzsa 
intézményvezető asszonyt! Elsőként hadd kérdezzem meg dr. Fusz György elnök urat, a 

Társulási Tanács elnökét, kívánja-e kiegészíteni az előterjesztést? 

 

dr. Fusz György alpolgármester: Én csak egy pár szóban. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt 

Közgyűlés! Talán kevesen tudják, hogy ez a Társulás egy elég fontos feladatot lát el. 
Tulajdonképpen a Humánszolgáltató Központ, aki a mi intézményünk és a tevékenységét ő 
folytatja. Itt 11 önkormányzat van, aki hozzánk tartozik. Azt mondhatom, hogy elég egyszerűek 
a gyűlések, mert viszonylag kevesen vesznek részt, de tulajdonképpen ez azt jelenti, hogy 
mindenki elégedett azzal a munkával, amit a Humánszolgáltató végez, úgyhogy én kérem a 
határozati javaslat elfogadását.  
 

Berlinger Attila József polgármester: Köszönöm szépen elnök úrnak! Intézményvezető 
Asszony kívánja-e kiegészíteni az előterjesztést? Nem. Ha kérdések vannak, köszönöm, hogyha 
itt marad velünk. Tárgyalta a Szociális és Egészségügyi Bizottság. Elnök Asszony, parancsoljon! 

 

Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér képviselő: Köszönöm szépen a szót Polgármester Úr! 

Bizottságunk megtárgyalta és elfogadása javasolja a Közgyűlésnek a beszámolót.  
 

Berlinger Attila József polgármester: Köszönöm szépen. Még egyszer kérdezem Elnök Úr a 

Társulás nevében, akkor csak erősítse meg, hiszen tárgyalták, tehát elfogadásra javasolja. 
Köszönöm szépen. Szeretném itt is Képviselőtársaimnak jelezni, újra beszámolóról van szó, 
tehát a kérdések szakasz után határozathozatal következik, itt vitára nincs módunk. 

 

A polgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket. 
 

Bomba Gábor képviselő: Én igazából tudom a választ a kérdésre, csak azért szeretném 
megkérdezni, mert egy örömteli dolog következik be. Ha jól tudom, nemsokára felújításra 
kerül a Vörösmarty utca, ez is benne van a beszámolóban, az orvosi rendelő melletti épület, 
amit nagyon régóta tervezünk és ha jól tudom, akkor már nagyon-nagyon a végstádiumban 
van, talán a kivitelező kiválasztása folyik. Hogyha meg tudnátok ezt erősíteni, vagy egyébként 
bármilyen ezzel kapcsolatos tájékoztatást szerintem szívesen vennének a városlakók. 
Köszönöm. 
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dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző: Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Igen, a Hivatal a 

pályázati rendet azt megfelelően folytatja és valóban, a közbeszerzési eljárás kiírása 
gyakorlatilag folyamatban van. Elkezdtük az intézmény költöztetésének a megszervezését is, 
amit a nyári időszakban szeretnénk lebonyolítani és bízunk benne, hogy a közbeszerzési 
eljárásban sem merül fel semmiféle akadályozó körülmény vagy jogorvoslat, úgyhogy 
megfelelő időben lefolytatva a közbeszerzési eljárást, átléphetünk a kivitelezési szakaszra is.  
 

Tolácziné Varga Zsuzsanna intézményvezető: Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! 

Mindenféleképpen szeretném elmondani, mert régóta itt vagyok intézményvezetőként, de én 
szeretném megköszönni a mostani bizottsági ülést Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér elnök 
asszonynak és a Képviselőknek, akik ezen részt vettek, mert azt kell mondanom, hogy egy 
nagyon jó szakmai és szakmapolitikai eszmecserét folytattunk, aminél nagyon fontos volt az a 
megerősítés számomra, amit egyébként tapasztalok is, hogy a városnak fontos az intézménye 
és fontosak azok az az emberek, akikhez a mi intézményünk kapcsán eljut, illetve kapcsolatba 
kerülünk. Ezt nagyon köszönöm és ezt szerettem volna itt a Közgyűlés előtt is elmondani. 
Illetve még egy gondolat Bomba Gábor képviselő úr gondolatához, hogy ezt is szeretném 
nagyon megköszönni és kiemelni, hogy az intézményünk pályázati lehetőség kapcsán 
megújulásra, illetve megújításra kerül, ami pedig egy nagyon fontos, szintén szakmai oldalról 
szeretném kiemelni és megerősíteni, hogy nekünk, akik a szakmában dolgozunk, nagyon 
fontos az a visszajelzés és elismerés, legfőképpen és igazán mindig a helyi közösségtől, hiszen 
itt vagyunk és itt dolgozunk, hogy fontos számukra is az, hogy itt a 21. századnak megfelelő 
elhelyezése legyen a szociális szakembereknek. Azt is mindig elmondom és ha ezezredik, akkor 
elnézést, de hogy azt is köszönjük a Közgyűlésnek, hogy Ők, nem azt mondom, hogy 

országosan egyedülállóként, de nem sok önkormányzat vagy közgyűlés tesz arra javaslatot és 
fogadja el, hogy a szociális területen dolgozó kollégáknak munkáltatói kiegészítő pótlékot ad, 
tapasztalva egyébként azt, hogy az anyagi vagy a fizetési feltételeink milyenek és ezt is mindig, 
hogyha tehetem, akkor szeretném és ilyenkor, amikor ilyen beszámoló van, akkor erre van 
lehetőségem, úgyhogy ezt én nagyon szeretném megköszönni, egyébként pedig ugye itt 
Alpolgármester Úr meg a Társulási Tanács elnöke mondta, de hogy kevés polgármester vesz 
részt a társulási tanácsi üléseken, de egyébként, amikor a májusi hónapban a beszámolók 
vannak, akkor ott vagyunk mi a képviselő-testületi gyűléseken, ma például 5 órakor Decsre 
fogunk menni, de folyamatosan az összes településen ott vagyunk, tehát igyekszünk a 
kapcsolatot mindenféleképpen ápolni a társulásban résztvevő önkormányzatokkal is. 
Köszönöm szépen a lehetőséget. 

 

Berlinger Attila József polgármester: Én is köszönöm szépen Intézményvezető Asszonynak. 

Közgyűlésünk nevében, valamennyi Képviselőtársam nevében öröm hallani és én azt 
gondolom, hogy ismerve ennek a Testületnek az elkötelezettségét, a jövőben is úgy gondolom, 
megígérhetem, hogy maximális figyelemmel és támogató együttműködéssel fordulunk ahhoz 
a kiváló szakmai munkához, amelyet Önök és munkatársai évtizedek óta végeznek, úgyhogy 

köszönjük szépen! Jegyző Asszonynak átadom a szót. Parancsoljon! 

 

dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző: Köszönöm szépen a szót. Akkor, hogy konkrétumot is mondjak 
Bomba Gábor képviselő úrnak, megkerestem az az ajánlattételi határidőt, mert fejből mind az 
összes eljárásunkét azt nem tudom. Ma délelőtt 10 órakor volt a közbeszerzési eljárásnak az 
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ajánlattételi határideje, tehát a kiértékelés, majd hiánypótlás szakasz és egyebekre majd ezt 

követően kerül sor. Köszönöm. 

 

További kérdés nem hangzott el, a polgármester lezárja a kérdés szakaszt. 

 

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek 

létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot 
hozta: 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
149/2026. (V.28.) határozata  

a Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás 2025. évi 
működésének tapasztalatairól szóló beszámolóról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Szekszárd és Környéke 
Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás (a továbbiakban: Társulás) 2025. március 13. 
napján kelt egységes szerkezetű társulási megállapodásának III. fejezet 3.4. alpontja és a VIII. 
fejezet 5. pontja alapján – figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
évi CLXXXIX. törvény 93. § 14. pontjára - a Társulás 2025. évi tevékenységéről és a társulási cél 
megvalósulásáról szóló szakmai és pénzügyi beszámolót elfogadja. 

 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős: Berlinger Attila József polgármester 

 

8) Beszámoló a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási 
Társulás 2025. évi működésének tapasztalatairól 
(89. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: dr. Bali Ildikó Társulási Tanács elnöke 

Előadó: dr. Bali Ildikó Társulási Tanács elnöke és Bánkiné Bosnyák Frida intézményvezető 

Véleményezésre felkérve: SZEB 

Véleményezte: SZKSZASZET 

 

Berlinger Attila József polgármester: Tisztelettel köszöntöm Bánkiné Bosnyák Frida 
intézményvezető asszonyt. A Társulási Tanács elnökéhez, dr. Bali Ildikó asszonyhoz fordulok. 
Kérem, Elnök Asszony, amennyiben kívánja, parancsoljon, kiegészítheti az előterjesztést. Öné 
a szó! 

 

dr. Bali Ildikó képviselő: Köszönöm a szót. A Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási 
és Szakosított Ellátási Társulás 2025. évi működésének tapasztalatairól szóló beszámolót 
tárgyaltuk, ami nagyon széles körben engedett betekintést az intézmény működésébe: az oda 

felvettek napirendjétől kezdve a zárszámadásig minden benne volt ebben. Tárgyaltuk az 
előterjesztést és elfogadásra alkalmasnak tartjuk.  
 

Berlinger Attila József polgármester: Köszönöm szépen. Az előterjesztést tárgyalta a Szociális 
és Egészségügyi Bizottság is. Parancsoljon, Elnök Asszony! 
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Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér képviselő: Köszönöm szépen a szót Polgármester Úr! 

Bizottságunk is tárgyalta és elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek a beszámolót.  
 

Berlinger Attila József polgármester: Köszönöm szépen. Elnézést kérek Intézményvezető 
Asszonytól az udvariatlanságomért. Természetesen Önnel illett volna kezdjem. Kívánja-e 

esetleg kiegészíteni? Köszönöm szépen. Itt is a kérdések szakaszra van lehetőség, hiszen vita 
nélkül határozunk az SZMSZ értelmében. 

 

A polgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket. 
 

Faragó Zsolt képviselő: Köszönöm szépen a szót. Üdvözöllek! A szokásos kérdésem, hogy az 
intézményekben a várakozólista milyen létszámú, illetve, hogy mennyiben sikerült egy kicsit 
megreformálni, vagy bővítésre van-e lehetőség? Ilyen apró változások, illetve létszámok 
ügyében kérdeznélek. Köszönöm szépen. 

 

Bánkiné Bosnyák Frida intézményvezető: A várakozói listánk folyamatosan változik, akár 
egyik napról a másikra is. Olyan 150 körül van jelenleg a várakozóink listája. A beérkező 
kérelmeknél lehetőség van soron kívüli elhelyezést kérni. Jelen pillanatban körülbelül 20 női 
ilyen várakozónk van és 25 férfi várakozónk van. A férfi férőhelyünk az jóval kevesebb, mint a 
női. Én azt gondolom, hogy átlagosan a várakozási idő az fél és egy év között van, de nyilván 
ez a kérelmezők állapotától, szociális helyzetétől, akár az egészségi állapotban bekövetkezett 
változásától is függ. Próbálunk mindig az akut helyzetekre reagálni. Férőhelybővítésben 
egyelőre nem gondolkodunk. Köszönöm. 

 

Böröcz Máté képviselő: Nekem Intézményvezető Asszonyhoz lenne egy olyan kérdésem, hogy 
mi az oka annak, hogy a házi segítségnyújtásnak a lehetőségét, ezt a szolgáltatást itt most a 
grafikon alapján egyre kevesebben veszik igénybe? Ennek humánerőforrás kapacitáshiánya 
van vagy pedig a demográfiában kell keresni ennek az okait? Köszönöm szépen. 

 

Bánkiné Bosnyák Frida intézményvezető: Házi segítségnyújtást 3 településen biztosítunk, 
Szekszárdon, Szedresben és Őcsényben. Szekszárdon a tavalyi év végén december 31-gyel 120 

idősnek biztosítottuk ezt a szolgáltatást, Őcsényben 23, Szedresben 19 főnek és minderre 15 
fő dolgozói kapacitásunk van. Én azt gondolom, hogy nyilván ennek van személyi, kapacitásbeli 
akadálya is, illetve ahhoz, hogy minden beérkező igényt ki tudjunk elégíteni, ahhoz egy 
gondozotthoz nem tudnak sok órában a gondozónőink kimenni és sokszor arra lenne szükség, 
hogy akár napi több órás, 3- 4 órás gondozást igényelnek a hozzátartozók.  
 

További kérdés nem hangzott el, a polgármester lezárja a kérdés szakaszt. 

 

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek 

létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot 
hozta: 
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Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
150/2026. (V.28.) határozata 

a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás 2025. évi 
működésének tapasztalatairól szóló beszámolóról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. § 14. pontjában, valamint a Szekszárd 
és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás Társulási 
megállapodásának VIII.4.1. pontjában foglaltak alapján a Társulás 2025. évi tevékenységéről 
és a társulási cél megvalósulásáról szóló szakmai és pénzügyi beszámolót elfogadja. 
 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős: Berlinger Attila József polgármester 

 

Berlinger Attila József polgármester: Intézményvezető Asszonynak is nagyon jó munkát 
kívánunk! Kérem, tolmácsolja hálánkat és köszönetünket valamennyi kollegájának, 
valamennyi dolgozójuknak és ígérjük, hogy a közeljövőben is, távolabbi jövőben is igyekszünk 
maximális segítséggel és támogatással fordulni az Önök igen nehéz és igen nagy elismerést 
érdemlő munkájához. Köszönjük szépen, további jó munkát kívánunk! 

 

9) Beszámoló az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési 
Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás) 
2025. évi működésének tapasztalatairól 
(88. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: Máté Péter Sándor Társulási Tanács elnöke 

Előadó: Máté Péter Sándor Társulási Tanács elnöke 

Véleményezte: CHT 

 

Berlinger Attila József polgármester: Társulási Tanács elnökét, Máté Péter alpolgármester 
urat kérdezem, kívánja-e kiegészíteni? Parancsoljon! 
 

Máté Péter alpolgármester: Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Köszönöm szépen a 
szót. A Társulás a megszokott rendnek megfelelően működik, a bevételeit tartalékolja és a 
2025. éves beszámolót a Társulási Tanács elfogadta.  
 

Berlinger Attila József polgármester: Köszönöm szépen. Itt is kérdések feltevésére van 
lehetőség, azt követően vita nélkül kell hozzunk határozatot. 
 

A polgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket. 
 

Kérdés nem hangzott el, a polgármester lezárja a kérdés szakaszt. 
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A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek 

létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot 
hozta: 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
151/2026. (V.28.) határozata 

az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai 
Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás) 2025. évi 

működésének tapasztalatairól szóló beszámolóról 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. § 14. pontja, valamint az 
Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének 
Korszerű Megoldására (a továbbiakban: Társulás) Társulási megállapodásának VII/2. 2/3. e) 
pontja alapján a Társulás 2025. évi tevékenységéről és a társulási cél megvalósulásáról szóló 
szakmai és pénzügyi beszámolót elfogadja. 
 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős: Berlinger Attila József polgármester 

 

10) Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2025. évi tevékenységéről  
(86. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

Előadó: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

 

Berlinger Attila József polgármester: Parancsoljon Jegyző Asszony, amennyiben kiegészíteni 
kívánja, Öné a szó! 

 

dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző: Köszönöm szépen. Én azt gondolom, hogy a Hivatal és szervezeti 
egységei egy részletes beszámolót terjesztettek a Közgyűlés elé a tavalyi évi működésről. Ezt 
nem kívánom kiegészíteni, viszont szeretném megköszönni a Közgyűlés támogatását a minden 
évben nyújtott támogató hozzáállásért. Ugyanígy megköszönöm Szálka Község Képviselő-

testületének a támogatását és természetesen köszönöm a Hivatal részéről a kollegáimnak a 
munkáját és a hozzáállását a mindennapi munkavégzéshez. Köszönöm. 

 

Berlinger Attila József polgármester: Köszönöm szépen Jegyző Asszony kiegészítését. Ezt ugye 
bizottságok nem tárgyalták. Itt is beszámolóról van szó, tehát kérdéseket tudunk feltenni. 

 

A polgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket. 
 

Kérdés nem hangzott el, a polgármester lezárja a kérdés szakaszt. 

 

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek 

létszáma 14 fő - 11 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadott, és az alábbi 
határozatot hozta: 
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Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
152/2026. (V.28.) határozata  

a Polgármesteri Hivatal 2025. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja Szekszárd Megyei Jogú 
Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának 2025. évi munkájáról szóló beszámolót. 
 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

 

Berlinger Attila József polgármester: Szeretném én is a Közgyűlésünk nevében köszönetemet 
kifejezni valamennyi Polgármesteri Hivatalban dolgozó kollega számára és nagyon remélem, 
hogy a következő években is folytatódhat az a kiváló szakmai munka, amely erre a Hivatalra 

jellemző, úgyhogy köszönöm valamennyiüknek. 
 

11) Javaslat a 2025. évben lezajlott belső ellenőrzésekről szóló jelentés jóváhagyására  
(91. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

Előadó: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

 

Berlinger Attila József polgármester: Ismételten Jegyző Asszonyhoz fordulok. Kívánja- e 

kiegészíteni? Nem kívánja kiegészíteni. Bizottság előtt nem volt. 

 

A polgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket. 
 

Kérdés nem hangzott el, a polgármester megnyitja a vita szakaszt. 
 

Hozzászólás nem hangzott el, a polgármester lezárja a vita szakaszt. 
 

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek 

létszáma 14 fő - 12 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadott, és az alábbi 
határozatot hozta: 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
153/2026. (V.28.) határozata  

összefoglaló éves ellenőrzési jelentés 2025. évben lezajlott belső ellenőrzésekről és 
nyilvántartás külső ellenőrzésekről jóváhagyásáról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a költségvetési szervek belső 
kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 49. § (3a) 
bekezdése alapján  

1. megtárgyalta Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatánál 2025. évben lezajlott 
belső ellenőrzésekről szóló ellenőrzési jelentést;  
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2. a határozat 1. mellékletét képező, összefoglaló ellenőrzési jelentést és a külső 
ellenőrzések nyilvántartását jóváhagyja. 

 

Határidő:  A döntéshozatal napja 

Felelős:  dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

 

12) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének …/2026. (…) 
önkormányzati rendelete Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi 
költségvetéséről szóló 1/2025. (II.13.) önkormányzati rendelet módosításáról (tervezet) 

(96. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: Zsiga Marianna igazgatóságvezető 

Véleményezésre felkérve: GPB 

 

Berlinger Attila József polgármester: Zsiga Marianna igazgatóság vezető asszonyhoz fordulok. 

Kívánja-e kiegészíteni az előterjesztést? 

 

Zsiga Marianna igazgatóságvezető: Köszönöm szépen a szót Polgármester Úr! Tisztelt 

Közgyűlés! Nem kívánom kiegészíteni. 3 mondatban elmondanám, hogy ez a Polgármesteri 
Hivatal által elkészített utolsó előirányzat módosítás, amelyben kormányzati hatáskörben 
végrehajtott módosítást hajtottunk végre. Ez lényegében egy technikai jellegű, az állami 

támogatások rovatnál történik meg az előirányzat teljesítéshez való hozzáigazítása. Saját 
hatáskörben az előterjesztésben is jelzett 2 esetben történt előirányzat módosítás és ebben 
kérném szépen a Közgyűlés hozzájárulását, elfogadásra javaslást. Köszönöm szépen. 

 

Berlinger Attila József polgármester: Köszönöm szépen a kiegészítést. Gazdasági és Pénzügyi 
Bizottság. Elnök Úr, parancsoljon! 

 

Szollár Zoltán képviselő: Köszönöm Polgármester Úr. Tisztelt Közgyűlés! Bizottságunk 
tárgyalta a rendelettervezetet és a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.  
 

A polgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket. 
 

Kérdés nem hangzott el, a polgármester megnyitja a vita szakaszt. 
 

Hozzászólás nem hangzott el, a polgármester lezárja a vita szakaszt. 
 

A polgármester szavazásra teszi fel a rendelettervezet elfogadását, amelyet a Közgyűlés - 
melynek létszáma 14 fő - 10 igen, 2 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadott, és a 
következő rendeletet alkotta: 
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Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének 

4/2026. (V. 29.) önkormányzati rendelete 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi 
költségvetéséről szóló 

1/2025. (II. 13.) önkormányzati rendelet módosításáról 
 

(A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi) 
 

13) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének …/2026.(…) 
önkormányzati rendelete a 2025. évi költségvetés végrehajtásáról (tervezet) 

(109. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

Véleményezésre felkérve: GPB, SZEB, KTV, ISK 
 

Berlinger Attila József polgármester: Jegyző Asszonyhoz fordulok. Kívánja-e esetleg 

kiegészíteni? Nem kívánja kiegészíteni, köszönöm szépen. Ezt valamennyi bizottságunk 
tárgyalta, úgyhogy annak sorrendjében mennék. Gazdasági és Pénzügyi Bizottság, Elnök Úr, 

parancsoljon! 
 

Szollár Zoltán képviselő: Tisztelt Közgyűlés! Bizottságunk tárgyalta a rendelet-tervezetet és a 
Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.  
 

Berlinger Attila József polgármester: Köszönöm szépen. Szociális és Egészségügyi Bizottság, 
Elnök Asszony! 
 

Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér képviselő: Köszönöm szépen. Bizottságunk is tárgyalta és 
elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek a tervezetet.  
 

Berlinger Attila József polgármester: Köszönöm. Kulturális, Turisztikai és Városmarketing 
Bizottság. Elnök Úr, parancsoljon! 
 

Koller Tamás képviselő: Köszönöm a szót. A mi bizottságunk is tárgyalta és elfogadásra 
javasoljuk.  
 

Berlinger Attila József polgármester: Köszönöm szépen. Ifjúsági, Sport és Köznevelési 
Bizottság, Elnök Úr! 
 

Böröcz Máté képviselő: Köszönöm a szót, Polgármester Úr! Mi is elfogadásra javasoljuk.  
 

A polgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket. 
 

Kérdés nem hangzott el, a polgármester megnyitja a vita szakaszt. 
 

Hozzászólás nem hangzott el, a polgármester lezárja a vita szakaszt. 
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A polgármester szavazásra teszi fel a rendelettervezet elfogadását, amelyet a Közgyűlés - 
melynek létszáma 14 fő - 10 igen, 3 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott, és a 
következő rendeletet alkotta: 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 

közgyűlésének 

5/2026. (V. 29.) önkormányzati rendelete 

a 2025. évi költségvetés végrehajtásáról 
 

(A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi) 
 

14) Javaslat a kizárólagos önkormányzati tulajdonú Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság könyvvizsgálójának megbízására 

(113. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: Berlinger AtÝla József polgármester 

Előadó: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

Véleményezésre felkérve: GPB 

 

Berlinger Attila József polgármester: Jegyző Asszonyhoz fordulok, kívánja-e kiegészíteni? 
Nem, köszönöm szépen! Gazdasági és Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Elnök úr, parancsoljon! 
 

Szollár Zoltán képviselő: Tisztelt Közgyűlés! Bizottságunk tárgyalta a határozati javaslatot és a 
Közgyűlésnek elfogadásra javasolja. 

 

Berlinger Attila József polgármester: Köszönöm szépen. Felügyelőbizottsághoz fordulok. Dr. 
Bali Ildikó elnök asszony, parancsoljon! 
 

dr. Bali Ildikó képviselő: Bizottságunk tárgyalta és elfogadásra alkalmasnak és jónak tartja.  
 

A polgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket. 
 

Kérdés nem hangzott el, a polgármester megnyitja a vita szakaszt. 
 

Hozzászólás nem hangzott el, a polgármester lezárja a vita szakaszt. 
 

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek 

létszáma 14 fő - 11 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadott, és az alábbi 
határozatot hozta: 
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Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének 

154/2026.(V.28.) határozata 

a Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság könyvvizsgálói 
feladatainak ellátásáról 
ALAPÍTÓI HATÁROZAT 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint a Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 7100 Szekszárd, Sárvíz utca 4. cégjegyzékszám: 17-

09-010782) egyszemélyi tulajdonosa - a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 
3:130. § (1) bekezdése, valamint a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb 
működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1c) bekezdése alapján -  

1. dönt arról, hogy a társaság könyvvizsgálójának 2026. június 1. napjától 2028. május 31. 
napjáig a DUÁLKONTROLL Könyvvizsgáló Korlátolt Felelősségű Társaságot 

(cégjegyzékszám: 17-09-004695, adószám: 12469060-2-17, székhely: 7130 Tolna, Bem 
utca 14., kamarai tagsági száma: 001737) bízza meg, egyúttal a könyvvizsgáló díjazását 
havi 250.000 Ft + Áfa összegben állapítja meg. A Társaság részéről a könyvvizsgálat 
elvégzéséért személyében felelős kijelölt a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
nyilvántartásában szereplő kamarai tag könyvvizsgáló: Beke Tiborné (kamarai 
nyilvántartási száma: 005384); 

Határidő: a döntéshozatal napja 

Felelős: Berlinger Attila József polgármester 

2. felkéri az ügyvezetőt a megbízási szerződés aláírására, egyúttal felhívja az ügyvezetőt, 
hogy a társaság jogi képviselője útján gondoskodjon a változás alapító okiratban és a 
cégnyilvántartásban történő átvezetéséről. 

Határidő: 2026. június 1. 
Felelős: Artim Andrásné ügyvezető igazgató  

 

15) Javaslat a TOP_PLUSZ-3.4.1-23-SE1-2025-00003 azonosítószámú „Fogyatékosok 
Nappali Intézményének felújítása” című projekt vonatkozásában projektfejlesztés végi 
támogatási szerződésmódosítás benyújtására 

(107.számú előterjesztés)  
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: dr. Biró Gyula aljegyző 

Véleményezésre felkérve: GPB 

 

Berlinger Attila József polgármester: Aljegyző Úrhoz fordulok. Kívánja-e kiegészíteni az 
előterjesztést? Parancsoljon! 
 

dr. Biró Gyula aljegyző: Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Az előterjesztésnek a 
lényege, hogy a fogyatékosok nappali intézményének energetikai felújítása megvalósuljon, a 

Babits Mihály utca 17. szám alatti épületről van szó. A Közgyűlés döntésének megfelelően ugye 
benyújtásra került a pályázat, összesen 125.000.000 forintot nyert a pályázat, viszont a 
benyújtáskor még csak költségbecslési számok voltak. Azóta elkészültek a kiviteli tervek és a 
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kiviteli tervek alapján pontosabb költségvetések készültek, így az elfogadott tervekhez képest 
módosítani kell a költségvetést, hogy a projekt végi támogatási szerződést tudjuk módosítani. 
Az előterjesztésben pontosan kimutatásra került, hogy mely költségek változtak, így végül a 
határozati javaslatban azt javasoljuk, hogy a projekt végi költségvetést 133.427.490 forintban 
állapítsa meg a Közgyűlés. A projekthez szükséges durván 8.500.000 önerő, illetve a 
kivitelezéshez 1 százalékos tartalék biztosítása kötelező a jogszabályok alapján, ami durván 
1.100.000 önerőt igényel, így kérném a Közgyűlést a határozati javaslat elfogadására. 
Köszönöm szépen. 

 

Berlinger Attila József polgármester: Köszönöm Aljegyző Úrnak a tájékoztatóját. Az 

előterjesztést tárgyalta a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság. Elnök Úr, parancsoljon! 

 

Szollár Zoltán képviselő: Tisztelt Közgyűlés! Bizottságunk tárgyalta a határozati javaslatot és a 
Közgyűlésnek elfogadásra javasolja. 

A polgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket. 

Kérdés nem hangzott el, a polgármester megnyitja a vita szakaszt. 

Hozzászólás nem hangzott el, a polgármester lezárja a vita szakaszt. 
 

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek 

létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot 
hozta: 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

155/2026. (V.28.) határozata 

a TOP_PLUSZ-3.4.1-23-SE1-2025-00003 azonosítószámú, „Fogyatékosok Nappali 
Intézményének felújítása” című projekt vonatkozásában projektfejlesztés végi támogatási 

szerződésmódosítás benyújtásáról 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 

 

1. dönt a TOP_PLUSZ-3.4.1-23-SE1-2025-00003 azonosítószámú „Fogyatékosok Nappali 
Intézményének felújítása” című projekt kapcsán a projektfejlesztés végi támogatási 
szerződésmódosítás benyújtásáról, mely alapján a projekt költségvetése 133 427 490 

Ft-ra változik; 

 

Határidő: a döntéshozatal napja 

Felelős: Berlinger Attila József polgármester 

 

2. dönt arról, hogy a projekthez szükséges bruttó 8 427 490 önerőt a Szekszárd Megyei 
Jogú Város Önkormányzata 2026. évi költségvetésének pályázati tartaléka terhére 
biztosítja; 
 

Határidő: a döntéshozatal napja 

Felelős: Berlinger Attila József polgármester 
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3. dönt a 2. pontban meghatározott önerőn felül további bruttó 1 173 759 Ft önerő 
biztosításáról Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi 
költségvetésének pályázati tartalék terhére, mely a kivitelezéshez kapcsolódó 1%-os 

tartalék összege; 
 

Határidő: a döntéshozatal napja 

Felelős: Berlinger Attila József polgármester 

4. felkéri a Polgármesteri Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 
 

Határidő: a döntéshozatal napját követő 30 napon belül 
Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző 

  Zsiga Marianna igazgatóságvezető 

 

16) Javaslat önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok forgalomképessé minősítésére 
és értékesítésük jóváhagyására 

(84. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

Véleményezte: GPB 

 

Berlinger Attila József polgármester: Jegyző Asszonyhoz fordulok. Kívánja-e kiegészíteni? 

Nem kívánja. Gazdasági és Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Parancsoljon Elnök Úr! 
 

Szollár Zoltán képviselő: Tisztelt Közgyűlés! Bizottságunk tárgyalta ezt a határozati javaslatot 
is és elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.  
 

A polgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket. 
 

Kérdés nem hangzott el, a polgármester megnyitja a vita szakaszt. 
 

Hozzászólás nem hangzott el, a polgármester lezárja a vita szakaszt. 
 

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek 

létszáma 14 fő - 11 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadott, és az alábbi 
határozatot hozta: 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

156/2026. (V.28.) határozata 

önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok forgalomképessé minősítéséről és 
értékesítésük jóváhagyásáról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése, mint tulajdonosi joggyakorló, a 
Szekszárdi Önkormányzat 31/2004. (XII.1.) számú, az önkormányzat vagyonáról és a 
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vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendelet (továbbiakban: vagyonrendelet) 35. § (9) 
bekezdése szerinti hatáskörében eljárva 

 

1. hozzájárul a Szekszárd 7872/10 hrsz-ú, 289 m2 alapterületű, kivett saját használatú út, 
valamint a Szekszárd 7887 hrsz-ú, kivett közút megosztása után kialakult, majd magánúttá 
minősített Szekszárd 7887/3 hrsz-ú, valamint 7887/2 hrsz-ú ingatlanok értékesítéséhez 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi 
Bizottsága 327/2025. (XI.26.) határozatában foglalt feltételek szerint. 
 

2. hozzájárul az önkormányzati tulajdonban lévő, Szekszárd 0305/1 hrsz-ú, kivett saját 
használatú út megnevezésű, 29 m2 alapterületű ingatlan értékesítéséhez Szekszárd 
Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága 
82/2026. (III.4.) határozatában foglalt feltételek szerint. 

 

3. hozzájárul az önkormányzati tulajdonban lévő Szekszárd 12095/2 hrsz-ú, kivett 

közforgalom elől el nem zárt magánút megnevezésű, 268 m2 alapterületű ingatlan 
csereszerződés keretében történő értékesítéséhez a Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága 81/2023. (VI.6.) 
határozatában foglalt feltételek szerint. 

 

4. hozzájárul az önkormányzati tulajdonban lévő Szekszárd 11569/7 hrsz-ú, 178 m2 

alapterületű, valamint a Szekszárd 11569/8 hrsz-ú, 83 m2 alapterületű kivett közforgalom 
elől el nem zárt magánút megnevezésű ingatlanok értékesítéséhez Szekszárd Megyei Jogú 
Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága 5/2024. (X.28.) 
határozatában foglalt feltételek szerint. 

 

Határidő:  határozathozatal napja 

Felelős:  Berlinger Attila József polgármester 

 

5. megállapítja, hogy az 1-4. pontban nevezett ingatlanok már nem szolgálják a kötelező 
önkormányzati feladatkör ellátását, vagy hatáskör gyakorlását, ezért azokat a 
forgalomképtelen törzsvagyonból átsorolja az üzleti vagyontárgyak közé.  

 

Határidő:  határozathozatal napja 

Felelős:  Berlinger Attila József polgármester 

 

6. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a vagyonrendelet legközelebbi módosításakor – 

annak mellékletében – intézkedjen a fenti vagyontárgyak átsorolásáról. 
 

Határidő:  31/2004. (XII.1.) szekszárdi ör. legközelebbi módosítása 

Felelős:  dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 
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17) A településrendezési terv 2026/1. sz. részleges módosításához kapcsolódó 
környezeti vizsgálat szükségtelenségének megállapítása 

(94. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: Herr Teréz főépítész 

Véleményezésre felkérve: GPB 

 

Berlinger Attila József polgármester: Főépítész Asszonyhoz fordulok, kívánja-e kiegészíteni? 
Parancsoljon! 
 

Herr Teréz főépítész: Köszönöm szépen. Annyiban kívánom csak röviden elmagyarázni a 
lényegét, hogy az ügy érdeméről a Közgyűlés már hozott döntést és tulajdonképpen a 
szakhatósági állásfoglalásoknak a megerősítését kell a Közgyűlésnek megtennie. Köszönöm. 
 

Berlinger Attila József polgármester: Köszönöm szépen Főépítész Asszonynak! Tárgyalta a 
Gazdasági és Pénzügyi Bizottság is. Parancsoljon Elnök Úr! 
 

Szollár Zoltán képviselő: Tisztelt Közgyűlés! Bizottságunk tárgyalta a határozati javaslatot és a 
Közgyűlésnek elfogadásra javasolja. 

A polgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket. 

Kérdés nem hangzott el, a polgármester megnyitja a vita szakaszt. 

Hozzászólás nem hangzott el, a polgármester lezárja a vita szakaszt. 
 

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek 

létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot 
hozta: 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

157/2026. (V.28.) határozata 

a településrendezési terv 2026/1. sz. (Csatári körforgalom bővítése tárgyú) részleges 
módosításához kapcsolódó környezeti vizsgálat szükségtelenségének megállapításáról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a településrendezési eszközök 
2026/1. sz. (Csatári körforgalom bővítése tárgyú) részleges módosításához kapcsolódó 
környezeti vizsgálat szükségtelenségének megállapítása c. előterjesztést megtárgyalta, és 
mint a terv kidolgozásáért felelős szerv  - a környezet védelméért felelős közigazgatási szervek 
véleménye alapján, továbbá figyelembe véve azt, hogy a tervezett módosítások nem idéznek 
elő olyan környezeti változásokat, melyek az emberi egészségre vagy a környezetre kockázatot 
jelentenének, és országhatáron átterjedő környezeti hatással a változtatások során nem kell 
számolni -  megállapítja és dönt arról, hogy a környezeti vizsgálat elvégzése nem szükséges.  
 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős: Berlinger Attila József polgármester 
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18) A településrendezési terv 2026/2. sz. részleges módosításához kapcsolódó 
környezeti vizsgálat szükségtelenségének megállapítása 

(95. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: Herr Teréz főépítész 

Véleményezésre felkérve: GPB 

 

Berlinger Attila József polgármester: Azért kérdezem Főépítész Asszonyt, hogy itt van-e 

valami különbség? Parancsoljon!  

 

Herr Teréz főépítész: Technikailag és eljárásjogilag ugyanaz, mint az előző volt egy másik 
módosítás tekintetében.  
 

Berlinger Attila József polgármester: Köszönöm szépen! Gazdasági és Pénzügyi Bizottság 

tárgyalta. Elnök Úr! 

 

Szollár Zoltán képviselő: Tisztelt Közgyűlés! Bizottságunk tárgyalta és ugyanúgy támogatjuk, a 

Közgyűlésnek elfogadásra javasoljuk.  

A polgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket. 

Kérdés nem hangzott el, a polgármester megnyitja a vita szakaszt. 

Hozzászólás nem hangzott el, a polgármester lezárja a vita szakaszt. 
 

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek 

létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot 
hozta: 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

158/2026. (V.28.) határozata 

a településrendezési terv 2026/2. sz. (Palánki területet, a Munkácsy utca–Bezerédj utca 
közti telektömb, Rákóczi utca 134/a és 134/b hsz., Mérey u. 2, 4/a és 4/b hsz.)  
részleges módosításához kapcsolódó környezeti vizsgálat szükségtelenségének 

megállapításáról 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a településrendezési eszközök 
2026/2. sz. (Palánki területet, a Munkácsy utca–Bezerédj utca közti telektömb, Rákóczi utca 
134/a és 134/b hsz., Mérey u. 2, 4/a és 4/b hsz.) részleges módosításához kapcsolódó 
környezeti vizsgálat szükségtelenségének megállapítása c. előterjesztést megtárgyalta, és 
mint a terv kidolgozásáért felelős szerv  - a környezet védelméért felelős közigazgatási szervek 
véleménye alapján, továbbá figyelembe véve azt, hogy a tervezett módosítások nem idéznek 
elő olyan környezeti változásokat, melyek az emberi egészségre vagy a környezetre kockázatot 
jelentenének, és országhatáron átterjedő környezeti hatással a változtatások során nem kell 
számolni -  megállapítja és dönt arról, hogy a környezeti vizsgálat elvégzése nem szükséges.  

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős: Berlinger Attila József polgármester 
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19) Javaslat alapítványok támogatására 

(108. számú előterjesztés) – Az előterjesztés később kerül kiküldésre 

Előterjesztő: Böröcz Máté ISK elnök és Koller Tamás KTV elnök 

Előadó: Böröcz Máté ISK elnök és Koller Tamás KTV elnök 

Véleményezésre felkérve: KTV, ISK 

 

Berlinger Attila József polgármester: Kettő bizottság előtt is szerepelt ez az előterjesztés. 
Elsőként kérdezem Böröcz Máté elnök urat, kívánja-e kiegészíteni? Parancsoljon! 
 

Böröcz Máté képviselő: Köszönöm szépen Polgármester Úr! Az előterjesztés is tartalmazza, az 
Athlészisz a Sérült Sportolókért Alapítvány kapcsán döntött a bizottságunk 300.000 forintos 
támogatással a sportkeret terhére, illetve a Sportélmény Alapítványnál 400.000 forint, illetve 
a Sportélménynél működésiek voltak az eddigiek, amiket elmondtam, ez a 2 összeget, illetve 
a Sportélmény Alapítványnál további 100.000 forintot javasolna bizottságunk a Közgyűlésnek 
elfogadásra, ezt pedig sportrendezvények kategória kapcsán ítélte meg a bizottságunk. 
Köszönöm, ha a kollégák ezt támogatják.  
 

Berlinger Attila József polgármester: Köszönöm szépen. Koller Tamás elnök úr parancsoljon! 
 

Koller Tamás képviselő: Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A civil 

keretre volt a bizottságunknak 7.000.000 forintja, melyre kiírtunk egy pályázatot, erre 41 
pályázó érkezett. Ezt a 7.000.000 forintot osztottuk fel a pályázók között és az előterjesztésben 
látható, hogy 8 darab alapítvány részesülne támogatásból, a többi civil szervezet, őket nem 
kell a Közgyűlés elé behozni, összesen 1.700.000 forint értékben. Ehhez kérjük a Közgyűlés 
támogatását. 
 

A polgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket. 
 

Kérdés nem hangzott el, a polgármester megnyitja a vita szakaszt. 
 

Hozzászólás nem hangzott el, a polgármester lezárja a vita szakaszt. 
 

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek 

létszáma 14 fő - 12 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadott, és az alábbi 
határozatot hozta: 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

159/2026. (V.28.) határozata 

az alapítványok támogatásáról 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 4. pontja alapján 

 

1. a Kulturális, Turisztikai és Városmarketing Bizottság javaslatára, annak 2026. évi Civil 
kerete terhére 1.700.000, - Ft-ot nyújt az alábbi alapítványok támogatására: 
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Sor-

szám 

Alapítvány neve 2026. évi 
támogatás  

1. CSIGA - BIGA Mozgás- és képességfejlesztő Alapítvány 200.000 

2. Egészségért Alapítvány 100.000 

3. FizioKözpont a fogyatékkal élőkért Alapítvány 200.000 

4. Gyermekek. Esélyek. Jövő - Alapítvány 200.000 

5. Kolping Iskoláért" Alapítvány 400.000 

6. Lelki Egészségünkért-Szekszárd" Alapítvány 100.000 

7. Nyitott Világ Alapítvány 200.000 

8. Segíts rajtam" Hátrányos Helyzetűekért Alapítvány 300.000 

 Összesen: 1.700.000 

 

Határidő:  A döntéshozatal napja 

Felelős:  Berlinger Attila József polgármester 

 

2. az Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság javaslatára, annak 2026. évi 
Sportegyesületek támogatási kerete: versenysport, utánpótlásnevelés 
kategória/szabadidősport, diáksport kategória terhére 700.000, - Ft-ot nyújt az alábbi 
alapítványok támogatására: 

 

Sorszám Alapítvány neve 2026. évi támogatás 

 (Ft) 

1. Athlészisz a Sérült Sportolókért Alapítvány 300.000 

2. Sportélmény Alapítvány 400.000 

 Összesen: 700.000 

 

Határidő:  A döntéshozatal napja 

Felelős:  Berlinger Attila József polgármester 

 

3. az Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság javaslatára, annak 2026. évi 
Sportegyesületek támogatási kerete: sportrendezvények szervezése kategória terhére 
100.000, - Ft-ot nyújt az alábbi alapítvány támogatására: 

 

Sorszám Alapítvány neve 2026. évi támogatás 

 (Ft) 

1. Sportélmény Alapítvány 100.000 

 Összesen: 100.000 

 

Határidő:  A döntéshozatal napja 

Felelős:  Berlinger Attila József polgármester 
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4. felkéri a Polgármesteri Hivatalt a támogatói okiratok elkészítésére; 
Határidő:  2026. június 8. 
Felelős:  dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 

 

5. felhívja a polgármestert az elkészített támogatói okiratok aláírására; 
 

Határidő: 2026. június 15. 
Felelős: Berlinger Attila József polgármester 

 

6. felkéri a Polgármesteri Hivatalt a támogatási összegek átutalására.  
 

Határidő: 2026. június 26. 
Felelős: Zsiga Marianna igazgatóságvezető 

 

20) Javaslat az önkormányzati tulajdonú és a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. 
üzemeltetésében lévő, Szekszárd 0802/2 hrsz-ú „Sötétvölgyi Erdészház” megnevezésű 
ingatlan felújítására 

(114. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: Berta Zoltán ügyvezető 

Véleményezésre felkérve: GPB 

 

Berlinger Attila József polgármester: Köszöntöm Berta Zoltán ügyvezetőt. Kívánja-e 

kiegészíteni az előterjesztést? Parancsoljon, Öné a szó! 
 

Berta Zoltán ügyvezető: Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Igazából rövid 
kiegészítésem annyi lenne, amit az előterjesztésbe is foglaltunk. Ugye ismert a Közgyűlés előtt, 
hiszen közgyűlési határozat előzte meg azt, hogy a Vagyonkezelő Kft. értékesített ingatlant és 
stratégiai célként, ugye ez másik napirendben szerepel, megfogalmaztuk azt, hogy ezt az 
összeget a vagyon gyarapítására, ugye elsősorban a meglévő vagyon felújítására kívánjuk 
fordítani, ami jövedelemtermelő a Vagyonkezelő és ezáltal az Önkormányzat részére. Több 
ingatlannal kapcsolatosan elkezdődtek a felmérések, javaslattételek. Az Erdészházra 
vonatkozóan már megfogalmazódott, ugye azért lenne szükségszerű mielőbb döntést hozni, 
mert az Erdészház sem bír már azzal az engedéllyel, hogy szálláshelyként minősíthető legyen, 
viszont a nagyobb kapacitás, a nagyobb jövedelemtermelő képesség érdekében szeretnénk 
oly módon fölépíteni, felszerelni az erdészházat, hogy egyrészt szélesebb körben tudjuk 

hirdetni, szélesebb kör részére kínáljuk majd a szolgáltatást, másrészt pedig időbeliségben is 

kinyújtsuk a szezont, hiszen tartalmazná a kvázi téliesítését, tehát a temperálhatóságát is az 
épületnek, ezért bízunk benne, hogy egy reális időn belül- én 5- 6 évet számolok- ez a 

befektetés megtérülne. Az anyagi forrás a Vagyonkezelő Kft-nél rendelkezésre áll, az ingatlan 
az Önkormányzat tulajdona, tehát mindenféleképpen önkormányzati engedéllyel tudunk csak 
a felújításban elindulni. Köszönöm szépen. 
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Berlinger Attila József polgármester: Köszönöm Igazgató Úr tájékoztatását. Az előterjesztés 
tárgyalta a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság. Elnök Úr, parancsoljon! 
 

Szollár Zoltán képviselő: Tisztelt Közgyűlés! Bizottságunk nagy örömmel tárgyalta a határozati 
javaslatot és a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.  
 

A polgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket. 
 

Kérdés nem hangzott el, a polgármester megnyitja a vita szakaszt. 
 

Hozzászólás nem hangzott el, a polgármester lezárja a vita szakaszt. 
 

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek 

létszáma 14 fő - 13 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott, és az alábbi 
határozatot hozta: 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

160/2026. (V.28.) határozata 

a Szekszárd 0802/2 hrsz-ú, „Sötétvölgyi Erdészház” megnevezésű ingatlanon tervezett 
felújításhoz szükséges tulajdonosi hozzájárulás megadásáról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése, mint az önkormányzati tulajdonban 
lévő Szekszárd 0802/2 hrsz-ú, kivett lakóház, udvar megnevezésű, 2525 m2 alapterületű 
ingatlan tulajdonosi joggyakorlója - az előterjesztésben részletezett műszaki tartalommal - 

1. hozzájárul a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. (székhely: 7100 Szekszárd, Bezerédj u. 2. 
képviseli: Berta Zoltán ügyvezető igazgató), mint a Sötétvölgyi Erdészház üzemeltetője 
által a fenti önkormányzati ingatlanon megvalósítani kívánt felújítási munkálatok 
elvégzéséhez. 

Határidő:  2026. május 28. 
Felelős:  Berlinger Attila József polgármester 

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy az 1. pontban foglaltak alapján készítse elő a 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint tulajdonos, valamint a Szekszárdi 
Vagyonkezelő Kft., mint üzemeltető között a felújítással összefüggésben kötendő 
megállapodást. 

Határidő:  2026. június 10. 
Felelős:  dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

3.  felhatalmazza a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságot a 2. pont szerinti megállapodás 
jóváhagyására. 

Határidő:  2026. június 20. 
Felelős:  Szollár Zoltán elnök 
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Berlinger Attila József polgármester: Tisztelt Képviselőtestület! A nyílt napirendi pontok 
végén, ahogy a közgyűlés elején ígértem, mindannyiunk számára nagyon fontos témával 
kapcsolatban szeretnék egy tájékoztatót tartani, ez pedig nem más, mint a Szekszárdi Strand 
és Élményfürdővel kapcsolatos jelenlegi helyzet, illetve az ezzel kapcsolatos információk. Előre 
is megköszönöm a türelmüket, igyekszem gyorsan és tömören összefoglalni, de a jelenlegi 
helyzetig tartó szakasz rövid ismertetése is nagyon fontos, hogy összefüggésében lássuk azt a 
jelenlegi helyzetet, azt a jelenlegi állapotot, amelyre oly sokan kíváncsiak. Ahogy korábbi 
közgyűléseken is terítékre került, sokszor beszámoltunk arról, hogy tavaly augusztusában egy 
kormányhatározat értelmében a szekszárdi megépülő új uszodát a kormány döntése 
értelmében a Nemzeti Sportügynökség felügyelete és annak fenntartásába jelölte ki ez a 

kormányhatározat, biztosítva mellé mindazt az anyagi forrást, amely az akkor még ugyan meg 
nem nyitott, de szeptemberben már megnyitott új uszoda üzemeltetéséhez tartozhat. Ezt 
követően elindult az a folyamat, melyben Önkormányzatunk az új üzemeltetővel, az NSÜ-vel 

folyamatos egyeztetések és tárgyalások sorozata végén az év elején, idén januárban elérkezett 
ahhoz a döntéshez, melyet idén január végén tárgyalt Képviselőtestületünk és megszületett 
az a megállapodás, amely az uszoda üzemeltetésének minden fontos részletét, paraméterét 
tartalmazza. Ezt Közgyűlésünk elfogadta, így nem volt már semmi akadálya annak, hogy az 
uszoda üzemeltetése az állami minisztériumi Nemzeti Sportügynökség üzemeltetése alatt 
folytatódjon. Azt is tudni kell, hogy a Nemzeti Sportügynökség jelezte korábban is már és 
ebben a tárgyalásokban számunkra is arról tájékoztatást adott, hogy ők további forrást 
igényelnek a minisztériumtól a 2026. évi teljes üzemeltetésre, ugyanis időközben arról is 
kormánydöntés született, hogy nemcsak a szekszárdi fedett uszoda, hanem a Szekszárdi 
Strand és Élményfürdő üzemeltetését is kormánydöntés alapján átadták a Nemzeti 
Sportügynökségnek, így február 12-én egy újabb kormánydöntés értelmében további nagyon 
komoly összegű támogatást nyújtott a Nemzeti Sportügynökségnek ez a döntés. Csak hogy 
érzékeltessem ennek a nagyságát, szeretném elmondani önöknek, hogy a 2025. évi 
működésre, amely ugye mindösszesen néhány hónapot tartalmazott, hiszen szeptemberben 
volt a hivatalos átadás, azt követően tudott megnyitni az uszoda, 2025 évben ez a 
kormánydöntés az ingatlanberuházások, ingatlan és egyéb eszközök vásárlására, valamint a 
működési támogatásra összesen 342.000.000 forintot, majd 2026-ban összesen a teljes évre 
vonatkozólag a működés és a fenntartási költségekbe 1.142.000.000 forintot irányzott elő. 
Még a tavalyi augusztusi döntés alapján a strand fenntartására a kormánydöntés 150.000.000 

forint összegű támogatást nyújtott, ez mindenki számára a Magyar Közlönyben ugye 
hozzáférhetően szerepel, de ezt a közgyűlési döntésünkön is annak idején tárgyaltuk.  
A 2026-os évre, ahogy említettem, további támogatási igénnyel fordult az NSÜ, hadd 
mondjam így akkor a rövidebb nevén, mind az uszoda, mind a strand tekintetében, és itt a 
februári kormánydöntés értelmében további 2026 teljes évre vonatkozóan további 
1.500.000.000 forint összegű támogatást ítélt meg a kormány. Tavaly év végétől kezdve 
folyamatos egyeztetést nemcsak Önkormányzatunk, hanem a Szekszárdi Sportközpont Kft., 

illetve a korábbi években a strandbüfék és a vendéglátást üzemeltető Diákétkeztetési Kft. is 
lefolytatott. 2 igazgató úrral, Kakas Krisztián és Bay Attila igazgató úrral mi is folyamatosan 
kapcsolatban voltunk, illetve több személyes egyeztetés is zajlott az év első hónapjaiban, 

ámde szemmel látható volt, amit mi is érzékeltünk, hogy talán nem abban a tempóban, és 
akkor ugye finoman fogalmazunk, indultak el azok a munkálatok, amelyek ez a 2 
kormánydöntés alapján elvárhatók lettek volna, így ezért mind a 2 említett cég, illetve 
Önkormányzatunk is az előző hetekben több alkalommal szóban, majd azt követően írásban 
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is fordult az NSÜ-höz, melyben feltettük azokat a kérdéseket haladéktalan válaszadás mellett, 
hogy jelöljék meg a strand pontos nyitásának az időpontját. Kértünk ebben az 

Önkormányzatunk által eljuttatott levélben arról részletes tájékoztatást, milyen állapotban 
vannak a medencék, a kiszolgáló létesítmények, milyen előkészületi munkálatok folytatódtak, 
milyen ár- és díjszabást terveznek a 25 évhez képest, milyen nyári szabadtéri programokat, 
esetleg benti táborokat terveznek. Ennek a hét szerdáján tudtam személyesen egyeztetni az 
NSÜ uszodaigazgatóságának vezetőjével, aki legkésőbb hétfőre ígért végre írásos választ. 
Természetesen elmondta, hogy nincsenek könnyű helyzetben, hiszen az április 12-i 

választásokat követően ugye a minisztériumok átszervezéseivel, szakigazgatási szervek 
elindított átszervezésével ki kell mondják, ez az őáltaluk elhangzott információ volt, hogy a 
döntéshozatal nagyban lelassult, szinte megállt és azokat a támogatási forrásokat, amelyeket 
ők kértek ennek a 2 intézménynek a fenntartásához, bizony nem teljes összegben kapták meg. 
Abban maradtunk, ezen a héten szerdán, jeleztem az NSÜ felé, hogy a mai közgyűlésen mi 
erről tájékoztatni szeretnénk a lakosságot. Rendkívüli módon kifejezzük mi is azokat az 
aggályainkat, hogy május végén bizony ezek a munkálatok minden szakértő és laikus szemmel 
láthatóan is igencsak kezdeti stádiumban vannak. Felajánlottuk az Önkormányzat segítségét 
is, előre is köszönöm az Alisca Terra és a KT-Dinamic azonnali segítségnyújtását, hogy 
örömmel, szívesen segítünk az ott látható állapotok rendezésében, fűnyírásban, 
tereprendezésben, illetve a Diákétkeztetési Kft. is jelezte, hogy természetesen, mivel ott van 
valamennyi eszközük még, ők örömmel és szívesen rendelkezésre állnak az idei vendéglátás 
ellátása tekintetében, várják az ezzel kapcsolatos megállapodás megkötését. Azt is fontos 
hangsúlyozni, hogy a tavalyi kormánydöntésben volt egy nagyon fontos kitétel, mely szerint 
az állam sportingatlanná minősítette ezt az egész területet és állami vagyonkezelésbe kívánta 

vonni a Szekszárdi Strand és Élményfürdő területét is, de szeretném jelezni, hogy a számos 
egyeztető tárgyalás révén sem született meg az a megállapodás, tehát továbbra is jelenleg a 
város, illetve a város tulajdonában lévő Szekszárdi Vízmű Kft. tulajdonában van a Szekszárdi 
Strand és Élményfürdő, tehát semmiféle vagyonvesztés nem érte Önkormányzatunkat. Azt 
pedig úgy gondolom, hogy akár laikusként, akár szakértőként meg lehet állapítani, hogy ennek 
a 2 létesítménynek az üzemeltetése évi sok 100.000.000 forint kiadással járna egy ennél jóval 
csekélyebb bevétel mellett. Én továbbra is fenntartom azt az önkormányzati döntésben 
megalkotott véleményünket, hogy a városunk részére az, hogy állami fenntartásban, egy 
állami szervezet működtetésébe került ez a 2 intézmény, ez egy óriási anyagi tehertől tudja 
megszabadítani az Önkormányzatunkat, de természetesen ez a város lakóit és a strand, illetve 
az uszoda használóit értelemszerűen nem tudja megnyugtatni teljesen, hiszen szeretnénk 
használni és igénybe venni ezt a létesítményt, itt a nyár, hamarosan véget ér az iskola. Még 
egy fontos információt tudtam a szerdai szóbeli tájékoztatás révén megtudni az NSÜ-től, hogy 
továbbra is június 20. környékén, azokban a napokban tervezik, ettől a szándékuktól nem 
tettek le, kinyitni a Strand és Élményfürdőt. Kifejeztem aggályaimat, hogy elég kevés idő van 
erre hátra és abban maradtunk, hogy a jövő hét elejéig feltétlenül írásban is meg fogják ezt 
erősíteni. Szeretném azt elmondani, mind Képviselőtársaimnak, a teremben ülő vendégeknek 
és Szekszárd város lakosságának is, hogy maximális figyelemmel és maximális törődéssel 
fogjuk a következő napok minden egyes napján ezt a történetet kísérni, és amennyiben ebben 

további problémák, vagy további fontos információk jelennek meg, ugye a jövő héten erről be 
fogunk számolni és igyekszünk meghozni az ezzel kapcsolatos döntéseket. Nem tudtam ennél 
rövidebben összefoglalni, köszönöm a türelmüket és akármennyire is tájékoztató, 
természetesen ez az egész várost érintő olyan téma, hogy én nagyon szívesen átadom a szót 



 

   

1. számú eredeti példány 

46 

Képviselőtársaimnak, ha a témával kapcsolatban bárkinek kérdése van, itt vagyunk együtt, úgy 
gondolom, közös felelősségünk azoknak a megválaszolása, úgyhogy parancsoljanak, máris 
átadom a szót. Parancsoljon, Képviselő Asszony! 
 

Jantner Lászlóné képviselő: Köszönöm szépen a szót. Mindenkit üdvözlök! Egy kérdésem 

lenne: korábban is felmerült ez a kérdés és lehet, hogy erre már van válasz, csak én nem tudok 
róla, vagy mi nem tudunk róla. Van egy nagy összegű hitelünk ezzel az ingatlannal 
kapcsolatban, sikerült azzal valamilyen dűlőre jutni, vagy azt változatlanul nekünk kell 
törleszteni?  
 

Berlinger Attila József polgármester: Képviselő Asszonynak akkor máris tudok válaszolni. 
Ennek a hitel törlesztésének a folyamatát ismerjük, hiszen ez hosszú évek óta folyik 
szerencsénkre, nem tudok jobban fogalmazni, ez a hitel egyre inkább apad, jelenlegi állapot 
szerint, ha Zsiga Marianna igazgatóságvezető asszonyhoz fordulok, ha Ő tud mondani ezzel 

kapcsolatban egy pontos összeget, akkor erre átadnám a szót és utána örömmel folytatom. 
 

Zsiga Marianna igazgatóságvezető: Pontos összeget a tekintetben tudok mondani 
Polgármester Úr, hogy a tavalyi évben 151.000.000 forintot fizettünk ki kezességvállalás címén 
tőke- illetve kamattörlesztés jogcímen és ez az Önkormányzat részére visszatérítésre is került 
a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. részéről azáltal, hogy a cég tulajdonában lévő  
pécsi – úgynevezett - autómosó ingatlan értékesítéséből származó bevételből sikerült 
megtérítenie az Önkormányzatnak a 2024. II. negyedévétől 2025 év végéig kifizetett tőke- és 
kamattartozásokat.  
 

Berlinger Attila József polgármester: Köszönöm szépen. Akkor én azt gondolom, engedje meg 
Képviselő Asszony, mivel úgyis tárgyaljuk a cégek mérlegét, akkor a Vízmű Kft. igazgatójától 
minden bizonnyal a mérlegbeszámolónál pontos összeget tudunk. Nem akarok itt most 
számokkal az Ügyvezető Igazgató helyett pontos adatokat mondani. Igazgató Úr, ha tud 

esetleg segítségemre lenni akár most is, akkor megköszönöm, hogy az Önök nyilvántartása 
alapján jelenleg? Tehát akkor ebből a jelenleg visszalévő összeg nagyságrendileg 709.000.000 
forint. Mivel nem került sor a kormánydöntést követően a vagyonátadásra, pontosan ezeknek 
a kérdéseknek a tisztázása miatt, éppen ezért azt gondolom, hogy ezeket az egyeztetéseket 
továbbiakban is fogjuk folytatni, ugye az új minisztériumi struktúra mielőbbi kialakulásával 
kapcsolatban is ugye nekünk is most minden bizonnyal egy kis türelemre van szükségünk. 
Szeretném jelezni, ahogy Sárosi József képviselő úr mondta, ezzel kapcsolatban is már sikerült 
vele is egy előzetes egyeztetést lefolytatnunk. Természetesen abban maradtunk, hogy 
amennyiben kiderül az új tulajdonosi háttér, történik-e majd intézményi átszervezés, Nemzeti 
Sportügynökség megmarad, átadják-e kezelésbe, ezek a kérdések nagyban fogják befolyásolni 
azt a jövőképet, mi továbbra is a városnak jó gazdái kívánunk lenni, tehát semmiféle 
vagyonvesztés, illetve semmiféle olyan további terhet nem kívánunk ezzel a nyakunkba venni, 
amely azt gondolom, hogy nem az Önkormányzatra tartozik, úgyhogy én remélem, a 
következő hónapokban ezzel kapcsolatba is tudunk, mivel jelenleg a mi tulajdonunkban, a 
Szekszárdi Vízmű Kft. tulajdonában van az ingatlan, ezért ezt folytatni fogjuk. Köszönöm. 
Amennyiben további kérdés nincs, ez csak egy tájékoztató volt, nem kell ezzel kapcsolatban 
semmilyen döntést hoznunk, úgyhogy én nagyon szépen köszönöm akkor ezzel kapcsolatban 
a figyelmet.  
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21) Kérdések, interpellációk 

 

Berlinger Attila József polgármester: Jelzem, hogy kérdés és interpelláció nem érkezett a 
közgyűlés előtt sem 72 órával, sem 24 órával, így a nyílt napirendi pontok végére értünk. Én 
azt gondolom, megint Képviselőtársaimra nézek, amennyiben egyetértenek, 10 perc szünet? 

Nekem elegendő egy bólintás is. Kérném Önöket, hogy próbáljuk meg betartani, hiszen 
számos cég mérlegbeszámolója következik, ne várassuk túl sokáig cégvezetőinket se, úgyhogy 
10 perc múlva folytatjuk zárt üléssel az ülést. Köszönöm szépen. 

 

 

Mivel egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester 15 óra 34 perckor a 

nyilvános ülést berekeszti. A Közgyűlés zárt üléssel folytatja munkáját. 
 

 

K. m. f. 
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